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Opis organizacije
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu (CNZD) 
neprofitna je organizacija čija djelatnost je 
primarno usmjerena na pružanje socijalnih 
usluga djeci i mladima u riziku, s problemima u 
ponašanju te članovima njihove obitelji. Osim 
pružanja socijalnih usluga, djelokrug rada 
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu uključuje 
zalaganje za ljudska prava, zaštitu djece od svih 
oblika zlostavljanja i zanemarivanje, zauzimanje 
za opće dobro od interesa za RH, promicanje 
razvoja civilnog društva te lokalne zajednice, 
organiziranje i pružanje psihosocijalne pomoći 
i drugih aktivnosti u kriznim situacijama, 
organiziranje i pružanje aktivnosti u svrhu 
smanjivanja siromaštva i socijalne isključenosti 
te radi poboljšanje kvalitete života i zdravlja te 
priprema i provedba programa i projekata od 
interesa za opće dobro.

Tijekom više od 15 godina postojanja Centar za 
nestalu i zlostavljanu djecu je napravio mnoštvo 
iskoraka na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj 
i razini EU. Stručni djelatnici Centar za nestalu 
i zlostavljanu djecu kontinuirano rade na 
usavršavanju svojih vještina te su uključeni u 
superviziju i edukacije iz područja rada s djecom, 
mladima i obiteljima te edukacije iz psihoterapije. 
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu vodi 8 
poludnevnih boravaka za djecu i mlade u riziku i 
s problemima u ponašanju te svakodnevno radi s 
više od 100 djece i mladih u Osijeku, Vinkovcima, 
Našicama, Virovitici, Požegi, Slavonskom Brodu, 
Dardi i Podgoraču. 6 poludnevnih boravaka 
provodi se na temelju Ugovora o pružanju 
socijalnih usluga s nadležnim Ministarstvom, dok 
su preostala 2 financirana kroz projekte. Od 2014. 

godine vodi Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj 
u Osijeku, a od 2020. godine u Vinkovcima i Belom 
Manastiru u sklopu kojih pruža psihosocijalnu 
pomoć i podršku djeci i mladima te njihovim 
roditeljima i drugim članovima obitelji. U 2021. 
godini preko 50 korisnika je koristilo usluge 
Savjetovališta.  Djelatnici Centra uključeni su u 
edukacije iz psihoterapijskih pravaca, no educirani 
su i u području pripreme i provedbe projektnih 
prijedloga, menadžmenta timova, menadžmenta 
volontera te brojnim drugim područjima koji 
su pridonijeli razvoju organizacije i provedbi 
kvalitetnih programa i usluga na nacionalnoj i 
međunarodnoj razini.

Centar je u listopadu 2021. godine ponosno 
započeo i s projektom „Legosi u centru – 
zaokružena priča!“ koji je odobren od strane 
Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji 
i socijalne politike u okviru otvorenog poziva 
„Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga 
izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih 
urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, 
Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb“ u 
sklopu Europskog socijalnog fonda, Operativnog 
programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 
2020.“. Projekt se provodi u partnerstvu s Gradom 
Osijekom i Domom za odgoj djece i mladeži 
Osijek, a svrha mu je širenje mreže socijalnih 
usluga na području Grada Osijeka pokretanjem 
socijalne usluge organiziranog stanovanja, 
proširenjem usluge poludnevnog boravka, 
osiguravanjem nastavka pružanja psihosocijalne 
podrške i usluge multidisciplinarnog mobilnog 
tima djeci i mladima s problemima u ponašanju 
te njihovim obiteljima. Financijsku  podršku 
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Centru do sada su pružila brojna državna tijela 
i međunarodne organizacije (Europska Unija, 
Europski socijalni fond, Ministarstvo rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, 
Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo 
zdravstva, Nacionalna zaklada za razvoj civilnog 
društva, Ured za udruge, Ured za ljudska prava 
i prava nacionalnih manjina RH i dr.). U 2021. 
godini, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je 
provodio i sudjelovao u provedbi 20 projekata 
na nacionalnoj i međunarodnoj razini, 3 projekta 
financirana iz Europskog socijalnog fonda, 1 iz 
Europskog strukturnog i investicijskog fonda 
i 1 agencije Europske komisije - Europske 
zdravstvene i digitalne izvršne agencije. U 2021. 
godini u rad Centra za nestalu i zlostavljanu djecu 
bilo je uključeno 148 volontera, koji su nesebično 
doprinijeli radu Centra s preko 2.980,5 sati, te je 
ove godine Centar ponosni dobitnik volonterske 
nagrade DKolektiva za primjer dobre prakse 
uključivanja volontera. Djelokrug rada Centar za 

nestalu i zlostavljanu djecu moguće je podijeliti u 
4 glavna područja:

1. Socijalna djelatnost

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu trenutno 
pruža socijalnu uslugu poludnevnog boravka 
za djecu i mlade i riziku i s problemima u 
ponašanju na području 5 županija u 8 gradova/
općina (Osijek, Vinkovci, Slavonski Brod, Požega, 
Virovitica, Našice, Podgorač, Darda), a sredstva 
su osigurana kroz projekte, stalno financiranje 
od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne politike na temelju ugovora 
o pružanju socijalnih usluga te kroz donacije 
i sponzorstva. Prema potpisanom ugovor 
kapacitet svakog poludnevnog boravka je 12 
korisnika istovremeno, a time ugovor obuhvaća 
maksimalni kapacitet od 72 korisnika koji mogu 
biti uključeni u 6 poludnevnih boravaka. Osim 
navedenih poludnevnih boravak, od rujna 2020. 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu | Godišnji izvještaj za 2021. godinu 5



godine Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 
je kroz projekte koje financiraju Ministarstvo 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike te Europski socijalni fond pokrenuo još 
2 poludnevna boravka – u Podgoraču i Dardi gdje 
je također maksimalni kapacitet 12 korisnika 
istovremeno. Poludnevni boravak u Podgoraču 
je trogodišnji projekt koji završava 2023. godine 
koji je financiran od strane Ministarstva rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u 
iznosu od 150.000,00 kuna po godini, a poludnevni 
boravak u Dardi dvogodišnji projekt koji završava 
2022. godine, financiran je od strane Europskog 
socijalnog fonda u iznosu od 1.413.302,57 kn.

S obzirom da su korisnici djeca i mladi iz 
jako osjetljivih socijalnih sredina, uglavnom 
dugotrajni korisnici sustava socijalne skrbi 
te da je jedna ovakva usluga neophodna na 
navedenim područjima očekuje se proširenje 
postojećeg ugovora s nadležnim ministarstvom 
i osiguravanje stabilne financijske strukture. U 
lipnju 2020. godine potpisivanjem ugovora u 

okviru Europskog fonda za regionalni razvoj za 
projekt „Legosi u centru – mjesto za nas“ Centar 
je započeo gradnju zgrade za pružanje socijalnih 
usluga na području Osječko – baranjske županije 
koja se privodi svome kraju i gdje se očekuje 
useljenje u prostor do ljeta 2022. godine. Time će 
prvi put od osnivanja Centar imati vlastiti prostor 
za rad s korisnicima opremljen u skladu sa svim 
smjernicama, u skladu s potrebama i interesima 
djece te prilagođen za osobe s invaliditetom, 
smanjenom pokretljivošću i drugim tjelesnim 
oštećenjima. Projekt završava 30. lipnja 2022. 
godine, a odobren je u iznosu od 10.991.201,29 
kuna. Od listopada 2021. godine Centar je 
započeo s provedbom projekta „Legosi u centru – 
zaokružena priča!“ (UP.02.2.2.15.0047). Projekt je 
odobrilo Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike u okviru otvorenog 
poziva „Unaprjeđenje postojećih i širenje usluga 
izvaninstitucionalne skrbi na području odabranih 
urbanih aglomeracija/područja Osijek, Pula, 
Rijeka, Slavonski Brod, Split, Zadar i Zagreb“ u 
sklopu Europskog socijalnog fonda, Operativnog 
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programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 
2020.“. Svrha projekta je širenje mreže socijalnih 
usluga na području Grada Osijeka pokretanjem 
socijalne usluge organiziranog stanovanja, 
proširenjem usluge poludnevnog boravka, 
osiguravanjem nastavka pružanja psihosocijalne 
podrške i usluge multidisciplinarnog mobilnog 
tima djeci i mladima s problemima u ponašanju 
te njihovim obiteljima. Projekt se provodi u 
partnerstvu s Gradom Osijekom i Domom za odgoj 
djece i mladeži Osijek. Ukupna vrijednost projekta 
je 1.957.601,80 kn.

 2. Sigurnost djece i mladih na 
internetu

Centar za sigurniji Internet je program Centra za 
nestalu i zlostavljanu djecu koji je usmjeren na 
sigurnost i zaštitu djece i mladih na internetu. 
Aktivnosti u okviru ovog programa Centar provodi 
od svojih početaka, no sam Centar za sigurniji 
Internet uspostavljen je 1.siječnja 2015. godine 
kroz projekt „Safer Internet Center: making 
Internet a good and safe place“ financiran od 
strane podagencije Europske Komisije INEA. 
Projekt je trajao od 1. siječnja 2015. godine 
do 31. prosinca 2018. te je uspješno završen i 
evaluiran od strane Ministarstva gospodarstva, 
te je kompletno narativno i financijsko izvješće 
poslano ugovornom tijelu. Centru je potom 
odobrena financijska podrška za istoimeni projekt 
na razdoblje od 30 mjeseci (1. srpnja 2016. do 31. 
prosinca 2018. godine) u iznosu od 593.958,00 
eura od čega 50% financira EU, a 50% nositelj i 
partneri na projektu. U 2021. godini odobreno 
je novo razdoblje financiranja aktivnosti Centra 
za sigurniji Internet kroz istoimeni projekt u 
trajanju od 1.1.2021. do 31.12.2021. od strane 
pod agencije Europske komisije – Europske 
zdravstvene i digitalne izvršne agencije (HaDEA) 
u partnerstvu s A1 Hrvatska d.o.o., Nastavni 
zavod za javno zdravstvo Primorsko – goranske 
županije i Dom zdravlja Osječko – baranjske 

županije. Osim što su do sada financijska sredstva 
za navedeno programsko područje osigurana 
kroz projekt „Safer Internet Center: making 
Internet a good and safe place“, za određene 
edukativne i informativne aktivnosti koje se 
provode u okviru ovog programskog područja 
sredstva su do sada osigurana kroz brojne 
nacionalne projekte. U ovom području Centar 
je do 31. svibnja 2021. godine imao financijsku 
podršku od strane Ministarstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike za projekt 
„Upoznajmo i prepoznajmo e-nasilje – program 
prevencije elektroničkog nasilja (faza II) u iznosu 
od  149.700,00 kuna te  u području medijske 
pismenosti financijsku podršku Agencije za 
elektroničke medije  i HEP-a  za projekt Web 
detektivi – program digitalne pismenosti te 
Ministarstva znanosti i obrazovanja za projekt 
P!$M€N1 – 2.0. koji je započeo u  studenom 2021. 
godine i traje do 31.08.2022. godine.  

3. Nestala djeca i djeca u 
migraciji

Navedeni program započeo je u svibnju 2013. 
godine kada je Hrvatska regulatorna agencija za 
mrežne dje- latnosti dodijelila Centru za nestalu 
i zlostavljanu djecu broj 116 000 namijenjen 
za pružanje usluge pozivnog centra za nestalu 
djecu. Republika Hrvatska je na taj način 
ispunila obavezu propisanu Odlukama Europske 
komisije (2007/116/EZ, 2007/116/EZ , 2007/698/
EZ, 2007/116/EZ , 2009/884/EZ) o rezervaciji 
numeracijskog raspona 116XXX namijenjenog 
za usluge od društvenog značaja i s posebnom 
socijalnom osjetljivosti (Har- monizirani 
europski kratki broj), odnosno uspostavljanjem 
operativnog pozivnog centra za nestalu djecu na- 
vedena usluga je postala dostupna u Hrvatskoj 
čime se doprinosi postizanju cilja Europske 
komisije „isti broj - ista usluga“ širom Europske 
unije. Putem ove usluge Centar zaprima pozive 
kojima se prijavljuje nestanak djece i prosljeđuje 
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ih policiji, nudi pomoć i potporu osobama koje 
su odgovorne za nestalo dijete, pomaže u istrazi 
te mora osigurati da je usluga stalno dostupna 
(tj. 24 sata dnevno, 7 dana u tjednu, u cijeloj 
zemlji). U travnju 2019. godine Centar je od strane 
HAKOM-a ponovno dobio pravo na pružanje 
navedene usluge na naredne tri godine. Od 
2013. godine su sredstva za provođenje dijela 
ovog programa koji je usmjeren na problematiku 
nestale djece i problematiku trgovine djecom 
osigurana iz nekoliko različitih izvora: Europske 
Komisije, nekadašnjeg Ministarstva socijalne 
politike i mladih, Ureda za ljudska prava i prava 
nacionalnih manjina Vlade RH, OTP banka i 
HEP. Trenutno su završeni svi projekti u okviru 
kojeg je Centar financirao nave- deni program, 
a u narednom razdoblju Centar planira aplicirati 
projektne prijedloge na natječaje Ministarstva 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike, Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih 
manjina Vlade RH i drugih relevantnih institucija.

4. Preventivno djelovanje

Program je započeo u veljači 2014. godine 
službenim otvaranjem Savjetovališta za djecu, 
mlade i obitelj. Navedeno programsko područje 
uključuje nekoliko važnih aktivnosti poput 
individualnog psihosocijalnog savjetovanja, 
grupnih edukativnih aktivnosti za djecu, mlade 
i obitelj, aktivnosti usmjerene na prevenciju ra- 
zličitih oblika nasilja nad i među djecom, prevenciju 
ovisnosti, treninge socijalnih i komunikacijskih 
vještina, promociju udomiteljstva i podršku 
udomiteljskim obiteljima te mentorski program. 
Ovaj program posebno je prepoznat u lokalnoj 
zajednici od ključnih dionika od posebne 
važnosti za djecu i mlade, unaprjeđenje njihovih 
kompetencija, znanja, vještina te unaprjeđenje 
kvalitete života pojedinaca i obitelji. S obzirom 
na navedeno, a i široko područje aktivnosti koje 
uključuje, ne čudi kako je ovaj program financiran 
iz nekoliko sredstava:

1. Za trogodišnji projekt „Učini pravu stvar 
za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim 
obiteljima“ ostvarena je financijska 
podrška od strane Ministarstva rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike do 31. svibnja 2023. godine u iznosu 
od 200.000,00 kuna po godini provedbe; 

2. Za trogodišnji projekt „Najbolji ja – 
sveobuhvatni program selektivne prevencije 
ovisnosti“ ostvarena je financijska podrška 
od strane Ministarstva zdravstva u iznosu od 
160.000,00 kuna po godini. 

3. Za projekt „Misli održivo, djeluj održivo!“ 
ostvarena je financijska podrška od strane 
Ureda za udruge u iznosu od 979.726,20 kuna 

4. Za projekt „Pokretači promjene - podrška 
resocijalizaciji i reintegraciji mladih 
počinitelja kaznenih djela“ ostvarena je 
financijska podrška od strane Europskog 
socijalnog fonda u iznosu od 1.146.023,44 
kuna, a projekt traje do 31. kolovoza 
2021. godine.

5. Projekt “Put oporavka – jačanje mentalnog 
zdravlja djece, mladih i obitelji” financiran 
je od strane Osječko – baranjske županije u 
iznosu od 20 000,00 kn te

6. “Zajedno s vama – Savjetovalište za djecu, 
mlade i obitelj” također financiran od Osječko 
– baranjske županije u iznosu od 70 000,00 kn; 

7. Za projekt “Self sustainability – present 
and future“ financiran od strane Emmaus 
Europe u iznosu od 5000 eura; 

8. za projekt “Reagiram na nasilje” financiran 
od Grada Osijeka u iznosu od 20 000,00 
kuna te 

9. projekt “Legosi imaju stav” financiran od 
Agencije za mobilnost i programe Europske 
unije u iznosu od 32 800 eura. 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu | Godišnji izvještaj za 2021. godinu8



Vrijednosti i načela djelovanja

Humanost i poštivanje ljudskih prava.
Briga o osobnom integritetu svake osobe, 
prepoznavanje i poštivanje vrijednosti i ljudskih 
prava svakog poje- dinca te podrška u njihovom 
ostvarivanju, važnost uzajamne podrške i 
povezanosti među ljudima, prihvaća- nje i 
življenje ideje da osobno rastemo i razvijamo se 
kroz brigu za druge.

Prihvaćanje različitosti.
Svaka osoba je jedinstvena i svojim doprinosom 
oplemenjuje društvo u cjelini, ima različite 
potrebe koje uva- žavamo i nastojimo djelovati 
sukladno tome.

Otvorena komunikacija.
Svi djelatnici, suradnici i drugi stručnjaci 
međusobno dijele informacije, u mogućnosti 
su izraziti vlastito mi- šljenje i potiče se i njeguje 
podržavajuća komunikacija.

Timski rad.
Suradnja i dijalog svih sudionika u obavljanju 
aktivnosti i radu na razvoju zajednice.

Inovativnost.
Sustavno i trajno otkrivanje i traganje za novim 
mogućnostima, alatima, mehanizmima i 
uslugama namije- njenih društvenoj zajednici. 
Usmjerenost na budućnost te poticanje 
originalnosti i kreativnosti.

Profesionalnost i etičnost u radu.
Visoka odgovornost i stručnost u radu s 
korisnicima pridržavajući se Etičkog kodeksa te 
standarda profesije i us- luge. Članovi udruge 
svoj rad obavljaju međusobno se poštujući i 
podržavajući. Potiče se osobni rast i razvoj, kre- 
ativnost, samoinicijativnost i samostalnost u 
radu, visoko vrednujući timski rad i međusobnu 
suradnju. Rad dje- latnika Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu karakterizira visoka stručnost, 
odgovornost i transparentnost u radu.

Vizija, misija i 
vrijednosti

Vizija

Društvo u kojem svaki pojedinac razumije, prihvaća, 
poštuje i štiti prava djece i mladih; aktivno sudjeluje 
u pružanju pomoći, podrške djeci i mladima i 
aktivno sudjeluje, razvija i koristi svoje potencijale u 
stvaranju sigurnog okruženja za djecu i mlade. 

Misija

Zaštita prava djece i mladih te pružanje stručne 
pomoći i podrške kroz informiranje, edukaciju, 
savjetovanje te senzibilizaciju javnosti za 
probleme djece i mladih. 
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Tim centra
Tomislav Ramljak , dipl.socijalni radnik

Tomislav Ramljak obavlja funkciju Predsjednika Centra, a po struci je 
diplomirani socijalni radnik. Glavni poslovi koje obavlja su kreiranje 
i izrada strategije organizacije, planiranje i provođenje financijskog 
plana, evaluacija rada zaposlenika, predstavljanje organizacije na 
nacionalnim i međunarodnim događajima, uspostavljanje suradnje 
na nacionalnoj i međunarodnoj razini i drugi poslovi iz područja 
djelatnosti Centra. Područje ekspertize su mu sigurnost i zaštita djece 
i mladih na internetu, a ujedno je i stalni sudski vještak za informatiku, 

računalnu i mobilnu tehnologiju– sigurnost i zaštita djece na internetu. Završava edukaciju iz Realitetne 
terapije, a završio je niz edukacija vezanih uz rad s djecom, mladima i obiteljima.

Ljudevit Ostoić , dipl. kriminalist

Ljudevit Ostoić obavlja funkciju Administratora i Dopredsjednika Centra, 
savjetnika za sigurnost i forenziku digitalnih dokaza te komunikaciju i 
suradnju s policijom i pravosudnim institucijama. Po struci je diplomirani 
kriminalist, a ujedno je i stalni sudski vještak za prepoznavanje originalnosti 
proizvoda, identifikaciju audiovizualnih djela i intelektualnog vlasništva, 
kao i računalne i mobilne tehnologije. Odgovo- ran je za sudjelovanje 
u implementaciji projektnih aktivnosti, pripremu dokumen- tacije, 
organizaciju edukativnih i promotivnih aktivnosti i izvještavanje.

Kristina Krulić Kuzman , mag. psihologije

Kristina Krulić Kuzman obavlja funkciju Voditeljice stručnog tima u Centru. Za- 
vršila je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku, te stekla naziv 
magistra psihologije 2012. godine. Psihoterapeut je pod supervizijom – dječja 
i adolescentna psihoterapija, a završila je i edukaciju za provedbu psiholoških 
kriznih intervencija. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i programa udruge, pripremi 
i provedbi projektnih prijedloga, provođenju edukativnih aktivnosti namijenje- 

nih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi promotivnih aktivnosti. Također sudjeluje u 
kreiranju i provedbi preventivnih programa, psihosocijalnom radu s pojedincem i grupu i psihoterapijskom 
radu s djecom i adolescentima. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, 
prevencija nasilja i zlostavljanja djece i mladih i rad s djecom i mladima s problemima u ponašanju.
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Vanja Šokić , mag. psihologije
Vanja Šokić obavlja funkciju stručnog suradnika psihologa u Centru. Završila 
je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku, gdje je stekla naziv 
magistra psihologije. Uključena je u edukaciju iz kognitivno – bihevioralne 
psihoterapije, a sudje- lovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama 
i seminarima koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom 
i mladima te članovima njihove obitelji. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i 
programa udruge, pripremi i provedbi projektnih prijedloga, provođenju 

edukativnih aktivnosti namijenjenih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi promotivnih 
aktivnosti. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, preven- cija 
ovisnosti, rad s udomiteljskim obiteljima i promocija udomiteljstva.

Tena Brkić , mag. socijalne pedagogije

Tena Brkić obavlja funkciju stručnog suradnika – socijalnog pedagoga. 
Završila je studij na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu 
i stekla naziv magistra socijalne pedagogije 2012. godine. Uključena 
je u edukaciju iz realitetne psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim 
konferencijama, edukacijama i semi- narima koji su uključivali 
osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima te članovima 
njihove obitelji. Svoju karijeru u Centru započinje pokretanjem i vo- 
đenjem izvaninstitucionalnog tretmana poludnevnog boravka za djecu 
i mlade s problemima u ponašanju i maloljetne počinitelje kaznenih 
djela. Posebno područje interesa joj je prevencija ovisnosti, razvoj i provedba mentorskog programa, 
prevencija rizičnih ponašanja djece i mladih te razvoja problema u ponašanju kao i rad s maloljetnim 
počiniteljima kaznenih djela.

Lidija Štelcer , mag. psihologije

Lidija Štelcer obavlja funkciju stručnog suradnika psihologa u Centru. 
Završila je studij na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv 
magistra psihologije 2013. godine. Uključena je u edukaciju iz realitetne 
psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, edukacijama i 
seminarima koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom 
i mladima te članovima njihove obitelji. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i 
programa udruge, pripremi i provedbi projektnih prijedloga, provođenju 

edukativnih aktivnosti namijenje- nih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi promotivnih 
aktiv- nosti. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu, psihosocijalni 
rad s pojedincem i grupom te rad u području održivog razvoja u civilnom sektoru.
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Martina Nikolić , mag. psihologije

Martina Nikolić obavlja funkciju stručnog suradnika - psihologa. Završila 
je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv 
magistre psihologije. Sudjeluje u razvoju aktivnosti i programa udruge, 
provedbi projektnih prijedloga, provođenju edukativnih aktivnosti 
namijenjenih djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima te provedbi 
promotivnih aktivnosti. Uključena je u edukaciju iz realitetne psihoterapije 
i dječje i adolescentne integrativne psihoterapije, a sudjelovala je i na 
brojnim konferencijama i edukacijama koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i 
mladima te članovima njihove obitelji. Posebno područje interesa joj je sigurnost i zaštita djece i mladih 
na internetu, psihosocijalni rad s pojedincem i grupom te rad u području povećanja participacije djece i 
mladih u sustavu socijalne skrbi.
 

Sanja Crnjak , mag.psihologije

Sanja Crnjak zaposlena je u Centru od rujna 2017. godine kao odgajateljica 
u poludnevnom boravku u Osijeku. Po zvanju je magistra psihologije. 
Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima 
što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog 
vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima 
nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Ivan Čičak , prof.psihologije

Ivan Čičak je djelatnik Centra i obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom 
boravku u Slavonskom Brodu. Završio je studij psihologije na Filozofskom 
fakultetu u Zagrebu te stekao naziv profesora psihologije. Odgovoran je za 
organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje 
odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, 
suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih 
Centara za socijalnu skrb.

Marijana Hinek , mag. psihologije

Marijana Hinek psihologinja koja je 2021.godine zaposlena na 
funkciju odgajateljice u Poludnevnom boravku Osijek. Završila je 
diplomski studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Zagrebu 
i stekla naziva magistre psihologije 2021. godine. Odgovorna je 
za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima 
što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje 
slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim 
osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.
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Marin Ćorić , mag. psihologije

Marin Ćorić stručni suradnik psiholog u Poludnevnom boravku 
Osijek. Završio je diplomski studij psihologije na Filozofskom 
fakultetu u Osijeku i stekao naziva magistra psihologije. Odgovoran 
je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što 
uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog 
vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i 
djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Ana Veočić , mag. socijalnog rada

Studij socijalnog rada na Pravnom fakultetu u Zagrebu završila 2018. 
godine, a od 2021. godine radi u Centru za nestalu i zlostavljanu djecu. 
Posjeduje iskustvo rada s djecom oboljelom od malignih bolesti i 
njihovim roditeljima, a svoja znanja i vještine kontinuirano nadograđuje 
pohađanjem brojnih edukacija. Odgovorna je za provedbu aktivnosti u 
sklopu projekta Legosi u centru – zaokružena priča! Te je odgovorna za 
vođenje dokumentacije korisnika i komunikaciju s partnerima. Trenutno 
je u edukaciji iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije. 

Angela Naletilić , mag. psihologije

Angela Naletilić je djelatnica Centra i obavlja funkciju odgajateljice u 
poludnev- nom boravku. Završila je studij psihologije na Filozofskom 
fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistre psihologije. Odgovorna 
je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što 
uključuje odgojno obrazovni rad, orga- nizirano provođenje slobodnog 
vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i 
djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb. Uključena je u 

edukaciju iz transakcijske analize, a sudjelovala je i u edukacijama vezanim uz psihosocijalni rad s 
pojedincem i grupom.

Matea Doner , odgajatelj u poludnevnom boravku

Matea Doner obavlja funkciju odgajateljice u poludnevnom boravku u Virovitica i 
odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što 
uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, 
suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih 
Centara. Uključena je u edukaciju iz realitetne psihoterapije, a sudjelovala je i u 
edukacijama vezanim uz psihosocijalni rad s pojedincem i grupom.
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Sara Žaček , mag.psihologije

Sara Žaček je djelatnica Centra i obavlja funkciju odgajatelja u 
poludnevnom boravku u Našicama. Završila je studij psihologije na 
Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psihologije. 
Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i 
mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje 
slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i 
djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Ivana Jerbić , mag.prava

Ivana Jerbić završila je Pravni fakultet u Osijeku i stekla titulu magistra prava. 
Pored sveučilišne diplome stekla je i različite certifikate i uvjerenja od važnijih 
su voditelj pripreme i provedbe projekata i certifikat javne nabave. Odgovorna 
je za pravne poslove, pisanje projektnih prijedloga i međunarodnu suradnju. 

Tomislav Galić , mag. ekonomije

Tomislav Galić je djelatnik Centra i obavlja funkciju voditelja općih poslova. 
Završio je studij ekonomije na Ekonomskom fakultetu u Osijeku te stekao naziv 
magistra ekonomije. Odgovoran je za vođenje i pisanje projekata, poslove 
savjetovanja i konzultacije, prevoditeljske poslove i administrativne poslove.

Ana Galić , mag. ekonomije

Ana Galić obavlja funkciju administrativnog referenta. Završila je studij ekonomije na Ekonomskom 
fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra ekonomije. Odgovorna je za administrativne poslove Centra.

Iva Fehir , univ.bacc.act.soc

Iva Fehir obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Našicama. Završila je preddiplomski 
studij socijalnog rada na Pravnog fakultetu u Osijeku. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju 
aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog 
vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za 
socijalnu skrb.

Tajana Čengić, mag.edukacije hrvatskog jezika i književnosti

Tajana Čengić obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Požegi. Odgovorna je za organizaciju 
i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano 
provođenje slobodnog vremena, surad-nju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima 
nadležnih Centara za socijalnu skrb.
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Matej Žižanović , grafički dizajner

Matej Žižanović obavlja funkciju grafičkog dizajnera. Završio je studij informatičkog dizajna na 
Tehničkom veleučilištu u Zagrebu. Odgovoran je za grafički dizajn i pripremu promotivnih i edukativnih 
materijala koje izrađuje Centar.
 

Marija Žigmundić , mag. psihologije

Marija Žigmundić obavlja funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Podgoraču. Završila je studij 
psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psihologije. Odgovorna je za 
organizaciju i implemen- taciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, 
organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i 
djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Nora Žderić , mag. ekonomije

Nora Žderić obavlja funkciju administrativnog referenta. Završila je studij ekonomije na Ekonomskom 
fakul- tetu u Osijeku te stekla naziv magistra ekonomije. Odgovorna je za administrativne poslove Centra.

Kristina Kraus

U Centru je zadužena za poslove pripreme i provedbe sve dokumentacije i postupaka vezanih uz javnu 
nabavu roba, dobara i usluga. Završila je dodiplomski studij na Visokoj školi za ekonomiju poduzetništva 
VERN te specijalistički program izobrazbe u području javne nabave.

Ines Marijanović , mag.psihologije

Ines Marijanović obavljala je funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Požegi. Završila je studij 
psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra. Odgovorna je za organizaciju 
i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano 
provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima 
nadležnih Centara za socijalnu skrb.

Ivan Horvat

Ivan Horvat obavljao je posao Voditelja projekta kao i ostale administrativne poslove vezane uz projekte. 
Završio  je stručni studij Poslovanje i upravljanje, smjer Poslovna ekonomija i financije na Veleučilištu 
Baltazar Zaprešić u Zaprešiću te stekao stručni naziv Stručni prvostupnik ekonomije.
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Iva Vidanec , mag. psihologije

Iva Vidanec obavljala je u 2021.godini funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Dardi. Završila 
je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psihologije. Uključena 
je u edukaciju iz kognitivno – bihevioralne psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, 
edukacijama  i seminarima koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima te 
članovima njihove obitelji. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i mladima 
što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima 
obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb. Posebno područje interesa 
joj je psihosocijalni i terapijski rad s djecom i mladima, rad s djecom i mladima u riziku i s problemima u 
ponašanju te sigurnost i zaštita djece i mladih na internetu.

Kristina Vinković , mag.psihologije

Kristina Vinković obavljala je u 2021. godini funkciju odgajatelja u poludnevnom boravku u Dardi. Završila 
je studij psihologije na Filozofskom fakultetu u Osijeku te stekla naziv magistra psihologije. Uključena 
je u edukaciju iz kognitivno – bihevioralne psihoterapije, a sudjelovala je i na brojnim konferencijama, 
edukacijama i seminarima koji su uključivali osposobljavanje iz područja rada s djecom i mladima te 
članovima njihove obitelji. Odgovorna je za organizaciju i implementaciju aktivnosti s djecom i  mladima 
što uključuje odgojno obrazovni rad, organizirano provođenje slobodnog vremena, suradnju s članovima 
obitelji, nastavnim osobljem i djelatnicima nadležnih Centara za socijalnu skrb. Ima bogato iskustvo u 
provedbi preventivnih aktivnosti, psihosocijalnog rada s pojedincem i grupom te organizaciji i pripremi 
edukativnih aktivnosti za različite ciljne skupine
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Projekti u 2021. 
godini

Budimo uključeni – Mjesto za nas

U okviru Poziva za prijavu projekata i programa udruga „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje 
pružaju Udruge“, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku je Centru za nestalu i 
zlostavljanu djecu odobrilo provođenje projekta “Budimo uključeni – mjesto za nas”.

Opći cilj projekta:
Pridonijeti unaprjeđenju mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i programa u Osječko – baranjskoj 
županiji organiziranjem poludnevnog boravka za djecu i mlade u riziku, problemima u ponašanju i 
maloljetne počinitelje kaznenih djela na području Općine Podgorač čime će se utjecati na jačanje 
prevencije izdvajanja djece i mladih iz obitelji i osigurati život u vlastitoj lokalnoj zajednici uz stručnu 
podršku djeci, mladima i njihovim obiteljima.

Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2019. – do 31. svibnja 2023.
Odobrena financijska sredstva: 150.000,00 kuna (po godini provedbe)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. USMJERI SE! - Uključeni, sposobni, mladi, jedinstveni, educirani 
i ravnopravni

U okviru Poziva za prijavu projekata u području Širenja mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza I, Centru 
za nestalu i zlostavljanu djecu odobren je projekt ” USMJERi se! – uključeni, sposobni, mladi, jedinstveni, 
educirani i ravnopravni! (UP.02.2.2.06.0260). Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog 
fonda (Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020). Posredničko tijelo razine 1 je 
Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a Posredničko tijelo razine 2 je Hrvatski 
zavod za zapošljavanje.

Opći cilj projekta:
Širenje mreže socijalnih usluga na području Osječko – baranjske županije kroz otvaranje poludnevnog 
boravka u školi za djecu i mlade s problemima u ponašanju, formiranje multidisciplinarnog mobilnog tima 
i pruža- nje usluge psihosocijalnog savjetodavnog rada djeci, mladima i njihovim obiteljima te edukacija 
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stručnjaka koji s navedenim skupinama rade čime se doprinosi razvoju specifičnih znanja i vještina svih 
uključenih, unaprjeđenju kvalitete života ciljnih skupina i povećanju njihove uključenosti u društvo.

Projekt je prijavljen u partnerstvu s Osnovnom školom Darda, Centrom za socijalnu skrb Beli Manastir, 
udrugom Projekt građanske demokratske inicijative i Romskim resursnim centrom.

Ugovorno tijelo: Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
Trajanje projekta: od 1. travnja 2020. - do 31. ožujka 2022.
Odobrena financijska sredstva: 1.413.302,57 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Legosi u centru – Mjesto za nas

Svrha projekta „Legosi u centru - mjesto za nas!” je unapređenje infrastrukture za pružanje socijalnih 
usluga na području Osječko – baranjske županije i osiguranje alternativnih oblika socijalne skrbi za djecu i 
mlade u riziku i s problemima u ponašanju te članove njihove obitelji kroz izgradnju poludnevnog boravka 
za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju i Savjetovališta za djecu, mlade i obitelj. Usluga 
poludnevnog boravka pokrenuta je s ciljem unapređenja mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga 
i programa čime će se utjecati na smanjenje broja korisnika na institucionalnoj skrbi, jačanje prevencije 
izdvajanja djece i mladih iz obitelji i širenje mreže socijalnih usluga u zajednici.

Ugovorno tijelo: Europskih strukturni i investicijski fond 
Trajanje projekta: od 1. lipnja 2019. – do 31. svibnja 2022. 
Odobrena financijska sredstva: 10.991.201,29 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Uključi se! – program potpore i razvoja romske zajednice

Opći cilj projekta je pridonijeti povećanju socijalne uključenosti pripadnika romske zajednice na 
području nadležnosti Centra za socijalnu skrb Beli manastir kroz sustav potpore i razvoj vještina uz 
senzibiliziranje javnosti.

Partneri: Centar za socijalnu skrb Beli Manastir, Romski resursni centar Darda
Ugovorno tijelo: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike
Trajanje projekta: od 1.lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2023. godine 
Odobrena financijska sredstva: 200.000,00 kuna po godini
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Legosi u centru – Zaokružena priča!

Svrha projekta „Legosi u centru - mjesto za nas!” je unapređenje infrastrukture za pružanje socijalnih 
usluga na području Osječko – baranjske županije i osiguranje alternativnih oblika socijalne skrbi za djecu i 
mlade u riziku i s problemima u ponašanju te članove njihove obitelji kroz izgradnju poludnevnog boravka 
za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju i Savjetovališta za djecu, mlade i obitelj. Usluga 
poludnevnog bo- ravka pokrenuta je s ciljem unapređenja mreže izvaninstitucionalnih socijalnih usluga 
i programa čime će se utjecati na smanjenje broja korisnika na institucionalnoj skrbi, jačanje prevencije 
izdvajanja djece i mladih iz obitelji i širenje mreže socijalnih usluga u zajednici.

Ugovorno tijelo: Europskih socijalni fond
Trajanje projekta: od 1. rujna 2021. – do 31. kolovoza 2023.
Odobrena financijska sredstva: 1.957.601,80 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Legosi imaju stav

Opći cilj projekta je unaprjeđenje usluga mentalnog zdravlja prema djeci i mladima u sustavu socijalne 
skrbi kroz povećanje njihove participacije te senzibilizacija javnosti i donositelja odluka o problemima s 
kojima se mladi suočavaju djeca i mladi uključeni u sustav socijalne skrbi.

Ugovorno tijelo: Europska komisija u okviru programa Erasmus+
Trajanje projekta: 1. rujna 2021. godine do 01. ožujka 2023. godine
 Odobrena financijska sredstva: 32 800 eura

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Interaktivna integracija

Opći cilj projekta je integracija i senzibilizacija slijepih i slabovidnih učenika te učenika s problemima 
u ponašanju kroz redovne školske i izvannastavne aktivnosti. Provedbom ciljeva se doprinosi razvoju 
specifičnih znanja i vještina, unaprjeđenju kvalitete života ciljanih skupina, povećanju tolerancije i 
razumijevanja za osobe s određenim teškoćama, bilo fizičkim (slijepe i slabovidne osobe), bilo ponašajnim 
(problemi u ponašanju). 

Ugovorno tijelo: Zaklada Hrvatska za djecu
Trajanje projekta: od 1.11.2021. – 31.10.2022.
Odobrena financijska sredstva: 99 999,80 kuna
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Institucionalna podrška stabilizaciji i razvoju Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu

Institucionalna podrška razvoju Centra  za nestalu i zlostavljanu djecu.

Ugovorno tijelo: Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
Trajanje projekta: od 1.1.2021. – 31.12.2023.
Odobrena financijska sredstva: 237 700,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Upoznajmo i prepoznajmo e- nasilje – program prevencije 
elektroničkog nasilja – faza II

Opći cilj projekta je Prevencija elektroničkog nasilja među djecom i mladima pružanjem usluge 
psihosocijalnog savjetovanja, provođenjem edukativnih aktivnosti za djecu i mlade, izradom inovativnih 
alata i usluga, izradom programa prevencije u lokalnim zajednicama te edukacijom stručnjaka na području 
Osječko – baranjske, Vukovarsko - srijemske, Brodsko - posavske, Požeško - slavonske, Virovitičko - 
podravske, Splitsko - dalmatinske, Primorsko - goranske županije i Grada Zagreba.

Partneri: Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko – dalmatinske županije, Nastavni zavod za javno 
zdravstvo Primorsko – goranske županije te suradnik Studijski centar socijalnog rada.

Ugovorno tijelo: Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Trajanje projekta: od 1.lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2021. godine 
Odobrena financijska sredstva: 115.000,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Safer Internet Center Croatia – making Internet a good and safe place

Opći cilj projekta je održati i unaprijediti rad Centra za sigurniji Internet, održati i unaprijediti Hotline 
servis za prijavu štetnog sadržaja na internetu te održati i unaprijediti Helpline servis za djecu i roditelje 
kako bi mogli prijaviti štetan sadržaja i dobiti stručnu pomoć. Navedene usluge su besplatne za korisnike. 
Ostvarenje cilja projekta postići će se interdisciplinarnom i međusektorskom suradnjom koordinatora 
projekta i projektnih partnera kroz provedbu projektom predviđenih aktivnosti.

Partneri: A1 Hrvatska d.o.o, Nastavni zavod za javno zdrav stvo Primorsko – goranske županije te Dom 
zdravlja Osječko – baranjske županije
Ugovorno tijelo: Agencija Europske komisije – Europska zdravstvena i digitalna izvršna agencija (HaDEA)
 Trajanje projekta: od 1.1. 2021. godine do 31. 12. 2021. godine 
Odobrena financijska sredstva: 326,475,00 eura
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Web detektivi – program digitalne pismenosti

Cilj projekta je unaprijediti znanja i vještine djece i mladih s problemima u ponašanju o digitalnoj pismenosti 
i sigurnosti na internetu uz širenje dobre prakse široj javnosti na području 5 slavonskih županija.

Ugovorno tijelo: Agencija za elektroničke medije
Trajanje projekta: od 1.4.2021.-31.12.2021.
Odobrena financijska podrška: 10 000,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

P!$M€N1 – 2.0.

Opći cilj projekta je unaprijediti financijsku, digitalnu i medijsku pismenost kod djece i mladih opće 
populacije i u riziku i s problemima u ponašanju uz informiranje i senzibiliziranje javnosti na području 
Požeško-slavonske županije. 

Partneri: Katolička osnovna škola u Požegi i Centar za poduzetništvo Osijek
Ugovorno tijelo: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
Trajanje projekta: od 8.11.2021. – 31.08.2022.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Učini pravu stvar za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim 
obiteljima – faza II

Opći cilj projekta “Učini pravu stvar za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim obiteljima – faza II“ je 
unaprijediti i zaštiti prava djece promicanjem udomiteljstva i pružanjem podrške udomiteljskim obiteljima 
na području Vukovarsko-srijemske, Virovitičko-podravske i Osječko-baranjske županije.

Partneri: Centar za socijalnu skrb Vinkovci, Centar za socijalnu skrb Virovitica Ugovorno tijelo: Ministarstvo 
za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.
Trajanje projekta: od 1.lipnja 2020. godine do 31. svibnja 2023. godine 
Odobrena financijska sredstva: 600.000,00 kuna (200.000,00 kuna po godini)
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Najbolji ja – sveobuhvatni program selektivne prevencije ovisnosti

Opći cilj projekta:
Selektivna prevencija svih vrsta ovisnosti kod djece i mladih u riziku na području Osječko – baranjske i Vuko- 
varsko – srijemske županije u skladu s Europskim standardima za kvalitetnu prevenciju zlouporabe droga.

Partneri: Volonterski centar Osijek
Ugovorno tijelo: Ministarstvo zdravstva
Trajanje projekta: od 1. siječnja 2020. godine – do 31. prosinca 2022. godine
Odobrena financijska sredstva: 160.000,00 kuna po godini provedbe.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Misli održivo, djeluj održivo!

Opći cilj projekta:
Projektom „Misli održivo, djeluj održivo!“, Centar za nestalu i zlostavljanu djecu u Osijeku u suradnji s 
partneri- ma na projektu provest će edukativne, informativne i promotivne aktivnosti namijenjene 
mladima i osobama treće životne dobi na području Grada Osijeka. Također se projektnim aktivnostima 
utječe na senzibiliziranje i informiranje opće populacije o konceptu održivog razvoja. Projektom želimo 
povećati ulogu organizacija civil- noga društva u području održivog razvoja kroz uspostavljanje i 
održavanje partnerstva s relevantnim dionicima.

Partneri: Grad Osijek, Ekonomska i upravna škola Osijek, Aktivni umirovljenici Osijek, Graditeljsko – 
geodet ska škola Osijek
Ugovorno tijelo: Ured za udruge; Švicarsko - hrvatski program suradnje
Trajanje projekta: od 1. rujna 2019.-do 31. kolovoza 2021.
Odobrena financijska sredstva: 979.726,20 kuna
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Pokretači promjene – Podrška resocijalizaciji i reintegraciji mladih 
počinitelja kaznenih djela

U okviru Poziva za prijavu projekata usmjerenih jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva za 
podršku učinkovitoj resocijalizaciji i reintegraciji počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu, 
Centru za nestalu  i zlostavljanu djecu odobren je projekt “Pokretači promjene – podrška resocijalizaciji i 
reintegraciji mladih počinitelja kaznenih djela” (UP.04.2.1.05.0014). Projekt sufinancira Europska unija iz 
Europskog socijalnog fonda (Operativni program „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014. – 2020).

Opći cilj projekta:
Jačanje kapaciteta stručnjaka za kvalitetno pružanje pomoći i podrške mladim počiniteljima kaznenih djela.

Partneri: Volonterski centar Osijek, Centar za poduzetništvo Osijek
Ugovorno tijelo: Europski socijalni fond
Trajanje projekta: od 1. rujna 2019.- do 31. kolovoza 2021.
Odobrena financijska sredstva: 1.146.023,44 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Put oporavka – jačanje mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji

Opći cilj projekta:
Osnažiti sustav pružanja pomoći i podrške pri jačanju mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji na 
području Osječko-baranjske županije. 

Specifični cilj 1: 
Jačanje mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji uz jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade s djecom, 
mladima i obiteljima na području Osječko-baranjske županije. 

Specifični cilj 2: 
Senzibiliziranje javnosti o važnosti jačanja mentalnog zdravlja djece, mladih i obitelji na području 
Osječko-baranjske županije. 

Ugovorno tijelo: Osječko – baranjska županija
Trajanje projekta: od 1.siječnja 2021. godine do 31. prosinca 2021. godine
Odobrena financijska sredstva: 20 000,00 kuna
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Zajedno s vama – Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj

Opći cilj projekta je pružanje besplatne savjetodavne pomoći u svrhu očuvanja mentalnog zdravlja korisnika. 

Ugovorno tijelo: Osječko – baranjska županija
Trajanje projekta: od 1.siječnja 2021. godine do 31. prosinca 2021. godine
Odobrena financijska sredstva: 70 000,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Reagiram na nasilje

Opći cilj projekta je prevencija elektroničkog nasilja nad i među djecom i mladima pružanjem usluge 
besplatnog psihosocijalnog savjetovanja, edukativnih i promotivnih aktivnosti te izradom inovativnih 
alata i usluga.

Ugovorno tijelo: Grad Osijek
Trajanje projekta: od 1.1.2021. – 31.12.2021.
Odobrena financijska sredstva: 20 000,00 kuna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Self – sustainability – present and future

Opći cilj projekta je cilj je osigurati samodostatnost centra i pokrenuti studio za pružanje multimedijskih 
usluga uz nabavku potrebnog materijala i softvera te zapošljavanje dva djelatnika.

Ugovorno tijelo: Emmaus Europe
Trajanje projekta: od 1.7.2021. – 30.06.2022.
Odobrena financijska sredstva: 5 000,00 eura
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Projekti na čije se odobrenje čeka

Naziv 
projekta

Iznos zatražene 
financijske 
podrške

Ugovorno tijelo Opis projekta

MentOS – 
zajedno za 
mentalno 
zdravlje!

492.000,00 kn Europski socijalni
fond

Svrha projekta je povećanje znanja 
I svijesti o važnosti unaprjeđenja 
i promocije mentalnog zdravlja te 
prevencija mentalnih bolesti.

JOCKER 
– jačanje 
kapaciteta 
organizacija 
civilnog 
društva za 
pružanje 
usluga u 
lokalnoj 
zajednici

499 178,97 kn Europski socijalni 
fond

Svrha ovog projekta je jačanje i 
izgradanja kapaciteta organizacija 
civilnog društva za pružanje kvalitetnih 
i sveobuhvatnih projekata u lokalnoj 
zajednici, osiguravanje ujednačenog 
regionalnog društveno-ekonomskog 
rasta i demokratskog razvoja te 
umrežavanje, razmjena primjera dobre 
prakse na području: Osječko-baranjske, 
Požeško–slavonske, Virovitičko–
podravske, Brodsko–posavske i 
Vukovarsko-srijemske županije

Dijalogom i 
upornošću 
do snažnijeg 
Centra za 
sigurniji 
internet

60 000,00 € Erasmus +

Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu Hrvatska provoditi će projekt 
edukacije mladih osoba za voditelje 
volontera iz područja digitalnog 
nasilja i njene prevencije, žele ojačati 
svoju partnersku organizaciju u Srbiji 
u Fondacija Tijana Jurić, a svoju 
organizaciju kadrovski i organizacijski 
ojačati s mladim osobama u riziku. 
Projektom 18 mladih osoba biti će 
osposobljeno kao voditelji volontera u 
području prevencije digitalnog nasilja 
za daljnji prijenos prakse u svojim 
organizacijama.
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Ja nisam 
problem, ja 
sam dijete! 90 000,00 €

Fond za aktivno 
građanstvo u 
Hrvatskoj

Ovim projektom želimo primjerom 
naše organizacije u sinergiji sa OŠ 
Jagodnjak osnažiti i sustavno pružiti 
podršku ranjivim skupinama - djeci 
s problemima u ponašanju, tako da 
ćemo već razvijenu metodologiju 
koja je razvijena prema djeci i bazira 
se na njima, proširiti na roditelje 
i stručnu službu u školama kako 
bismo prevenirali kasnija nepoželjna 
ponašanja koje nazivamo problemi u 
ponašanju koja dovode do nasilja i svih 
oblika netolerancije i kršenja ljudskih 
prava. Krajnji cilj nam je multiplicirati 
ovu metodologiju na širu zajednicu 
i putem mobilne aplikacije osigurati 
dostupnost sadržaja svim roditeljima 
koji prepoznaju rizike problema u 
ponašanju svoje djece i stručnoj službi 
u školama. Ovaj projekt namijenjen 
je široj javnosti koja nije u obuhvatu 
socijalne skrbi i pomaže prepoznati 
rizike u najranijoj fazi.

Teach for Stem 
(T-STEM) 1.199.678,30 kn

Iceland, 
Liechtenstein, 
Norway grants

Cilj TEACH for STEM projekta  je 
jačanje vještina i kompetencija učitelja 
Osnovne škole Jagodnjak i drugih 
odgojno-obrazovnih radnika iz Centra 
za nestalu i zlostavljanu djecu kako 
bi se sinergijskim i međusektorskim 
pristupom razvio program za rad 
s učenicima s posebnim odgojno-
obrazovnim potrebama radi pojačane 
integracije na EU razini i RH razini 
kako bi učitelji bili spremni pripremiti 
učenike za rad, život i izazove koje 
nosi budućnost. Kroz proaktivno 
partnerstvo projektne aktivnosti 
pridonijet će razvoju novih vještina 
i kompetencija  učitelja i odgojno-
obrazovnih djelatnika, modernizaciji 
prostora škole Jagodnjak te jačanju 
suradnje sa neprofitnim organizacijama 
i institucijama iz STEM područja. 
Trajanje projekta je 12 mjeseci.
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Nacionalni i međunarodni 
partneri i suradnici

Partneri i suradnici na projektima
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DOM ZA ODGOJ
DJECE I MLADEŽI
ZADAR

DOM ZDRAVLJA
OSJEČKO-BARANJSKE

ŽUPANIJE
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Centar za nestalu i zlostavljanu nastavio je uspješnu suradnju s brojnim dionicima na nacionalnoj i među- 
narodnoj razini. Navedena suradnja ogleda se u zajedničkoj izradi projektnih prijedloga, partnerstvu u or- 
ganizaciji promotivnih i edukativnih aktivnosti, partnerstvu u organizaciji stručnih aktivnosti, sudjelovanje 
u promjeni javnih politika te razmjenu iskustva i primjera dobre prakse.

Suradnja s relevantnim dionicima u području pružanja 
socijalnih usluga:

Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, Centar za socijalnu skrb Osijek, Centar 
za socijalnu skrb Slavonski Brod, Centar za socijalnu skrb Našice, Centar za socijalnu skrb Vinkovci, 
Centar za socijalnu skrb Požega, Centar za socijalnu skrb Virovitica, Centar za socijalnu skrb Donji 
Miholjac, Centar za socijalnu skrb Beli Manastir, Osnovne škole s područja gradova Osijeka, Vinkovaca, 
Slavonskog Broda, Virovitice, Našica, Požege, općine Darda i Podgorač te srednje škole s područja grada 
Osijeka i Vinkovaca. Uspostavljena je i formalna suradnja s Katoličkom osnovom školom u Požegi kroz 
projekte Interaktivna integracija te P!$M€N! 2.0. Nadalje, uspostavljena je suradnja i s Pravnim fakultetom 
Osijek kroz pokretanje Programa cjeloživotnog obrazovanja – Koristi i rizici modernih tehnologija te s  
Edukacijsko – rehabilitacijskim fakultetom Zagreb i Filozofskim fakultetom u Osijeku u vidu organiziranja 
studentske prakse za studente psihologije, socijalne pedagogije i  socijalnog rada.

Centar ima uspostavljeno formalno partnerstvo kroz sudjelovanje 
u odobrenim projektima i projektima koji su u procesu evaluacije:

Grad Osijek, Aktivni umirovljenici Osijek, Ekonomska škola u Osijeku, DKolektiv , Centar za poduzetništvo
Osijek, CZZS Beli Manastir, OŠ Darda,  Projekt građanske demokratske inicijative, KUDR, CZSS Vinkovci, 
CZSS Virovitica, Centar za socijalnu skrb Našice, Osnovna škola Hinka Juhna, A1 Hrvatska d.o.o, NZJZ 
PGŽ, Dom zdravlja OBŽ, Centar za socijalnu skrb Beli Manastir, Romski resursni centar Darda,  Dom za 
odgoj djece i mladeži Osijek, Katolička osnovna škola u Požegi.

Suradnja s drugim institucijama i organizacijama na 
međunarodnoj razini:

Članstvo u međunarodnim organizacijama – Missing Children Europe, EAN, Insafe, INHOPE, SCEP i 
Emmaus International/ Europe.

Suradnja s drugim institucijama i organizacija na nacionalnoj razini:

HAKOM, Keramikos, ISKRA – waldorfska inicijativa, DAH d.o.o., Gradski bazeni, Volonterski centar Zadar, 
Hrvatski pravni centar, Studijski centar socijalnog rada, Edukacijsko – rehabilitacijski fakultet, Filozofski 
fakultet u Osijeku i brojni drugi.
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Ciljne skupine

Djeca bez pratnje i osobe pod 
međunarodnom zaštitom
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Pregled aktivnosti u 
2021. godini

Siječanj 2021.

Izlaganje o mentorskim programima

Dana 12. siječnja 2021. na poziv Emmaus organizacije, 
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu prisustvovao je 
online događaju pod nazivom „Exchange of practices“. 
Kolegice Tena Brkić i Martina Nikolić predstavile su 
volonterski program Centra s naglaskom na višegodišnje 
iskustvo u provedbi mentorskih programa. Tijekom 
predavanja pokrivene su teme poput: razvijanja odnosa 
i prijenosa znanja u programu mentorstva, menadžment volontera i zakonske obveze vezane za 
volonterstvo, jačanje osjećaja korisnosti volontera, ali i komunikacija kroz nove tehnologije. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Početak gradnje zgrade budućeg Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu

U siječnju je započela i gradnja nove zgrade Centra u sklopu projekta  
„Legosi u centru – mjesto za nas“ financiranog od strane Europskog 
fonda za regionalni razvoj.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Poziv na obilježavanje Dana sigurnijeg interneta 2021

I ove godine Centar je aktivno poziva na sudjelovanje u obilježavanju 
Dana sigurnijeg interneta putem dostupnih online društvenih kanala 
i web stranice. #dsi2021#zajednozaboljiinternet.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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 Veljača 2021.

Kako razgovarati o strancima i otmici? Ovi savjeti 
djetetu mogu spasiti život, naučite ih već danas

Portal Informativni centar Virovitica - www.icv.hr u razgovoru sa 
stručnjacima Centra za nestalu i zlostavljanu djecu objavio je  zanimljiv 
članak na temu razgovora djece sa strancima te kako se zaštiti u po 
život opasnim situacijama.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Izrada promotivnog videa u veljači 

Promotivni video nastao u sklopu trogodišnjeg programa 
Učini pravu stvar za dječji osmijeh - podrška udomiteljskim 
obiteljima. Projekt je financiran od strane Ministarstva rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, a provodi se 
u partnerstvu s Centrom za socijalnu skrb Vinkovci i Centrom 
za socijalnu skrb Virovitica. Link videa: https://www.youtube.
com/watch?v=r0ym6Ta06oA 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Online javna tribina: “Kako i zašto postati 
udomitelj za djecu?”

Online javna tribina: “Kako i zašto postati udomitelj 
za djecu?” se održala 25. veljače 2021. godine u 14:30 
sati. Na tribini se razgovaralo: što znači biti udomitelj 
za djecu, o zakonu o udomiteljstvu, razlici između 
udomiteljstva i posvojenja, koje su potrebe djece koja 
trebaju udomitelje te o iskustvu udomitelja.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Projekt „Uključene zajednice“!

Sudjelovanjem na projektu, stekla su se nova znanja i  vještine te 
se stvorila nova prilika za povezivanjem s drugim organizacijama 
koje dugi niz godina provode kvalitetne preventivne i edukativne 
aktivnosti i usluge.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Dan sigurnijeg interneta 2021. – zajedno za bolji Internet

Povodom obilježavanja internacionalnog Dana sigurnijeg 
interneta 09. veljače, Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu već sedmu godinu zaredom organizirao je  
aktivnosti i akcije s ciljem poticanja i promicanja sigurnije 
i odgovornije upotrebe tehnologije i mobilnih uređaja 
među mladima i djecom, ali također i roditeljima. U 
tu svrhu održana su dva webinara – jedan za djecu i 
mlade, drugi za stručnjake te je organiziran nacionalni 
online kviz za sve učenike osnovnih i srednjih škola koji 
su na temelju svojeg znanja o sigurnosti na internetu mogli ostvariti razne nagrade. Također, za sve škole, 
institucije i organizacije koje su prijavile svoje sudjelovanje u obilježavanju DSI2021 Centar je pripremio 
brojne edukativne materijale i sadržaje. 753 različite osnovne, srednje škole, ustanove, udruge i organizacije 
sudjelovale su u obilježavanju. Online kviz je preuzet 13946 puta, a preko 1500 djece je sudjelovalo na online 
webinaru te preko 900 učitelja, nastavnika i stručnih suradnika na webinaru za stručnjake.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Obilježavanje Valentinova

Korisnici poludnevnih boravka prigodno su obilježili Dan zaljubljenih kroz različite 
kreativne aktivnosti.  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ožujak 2021.

Suradnja s Pravnim fakultetom u Osijeku

Studenti socijalnog rada Pravnog fakulteta obavljaju  praktičnu 
nastavu u Centru za nestalu i zlostavljanu djecu.  Praktična 
nastava usmjerena je na obitelj i poveznicu  korisnika s njihovim 
obiteljskim okruženjem.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Informativni kutak Centra za nestalu i zlostavljanu djecu

Bili smo jako vrijedni zadnjih nekoliko godina te smo odlučili u našem prostoru 
izložiti sve promotivne i edukativne materijale koje smo pažljivo izradili 
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Trening praktičnih životnih vještina.

U sklopu projekta „Pokretači promjene – podrška resocijalizaciji i reintegraciji 
mladih počinitelja kaznenih djela“ organizirao se Trening praktičnih 
životnih vještina koji uključuje čak 18 različitih radionica (treninzi socijalnih 
i poduzetničkih vještina, praktične informacije o zapošljavanju, upravljanje 
osobnim financijama i brojne druge teme), a namijenjen je mladim 
počiniteljima kaznenih djela.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Suradnja s AMBER Alert Europe

Suradnja s ovom organizacijom potvrđuje stručnost i predanost 
Centra za nestalu i zlostavljanu djecu zajedničkom cilju koje ostale 
članice ove istaknute organizacije imaju, a to je pronalazak svakog 
djeteta za kojim se traga.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Travanj 2021. 

Organiziran online stručni skup pod nazivom Snažan udomitelj-sigurno dijete

Stručni skup organizirao se u sklopu projekta Učini 
pravu stvar za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim 
obiteljima(faza II) te se proveo u online formatu putem 
Zoom platforme. Na skupu se okupilo preko 50 sudionika, a 
pokrivene su relevantne teme vezane uz razvoj udomiteljstva 
na području RH: Analiza stanja udomiteljstva u Hrvatskoj od 
2019.godine do danas; Predstavljanje programa pomoći i 
podrške udomiteljskim obiteljima, Predstavljanje projekta, 
Predstavljanje programa pozitivnog roditeljstva te o udomiteljstvu iz perspektive udomitelja.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Obilježavanje Dana planeta Zemlje

Tijekom travanja obilježio se i Dan planeta Zemlje s korisnicima u poludnevnim 
boravcima u Osijeku, Dardi, Podgoraču, Našicama i Virovitici kroz prigodne 
kreativne aktivnosti usmjerene na osvještavanje o važnosti čuvanja okoliša i 
vlastitom djelovanju i odgovornostima prema našem planetu.
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8 godina kako smo pokrenuli Europski harmonizirani broj za nestalu djecu 116 000 
i pridružili se međunarodnoj organizaciji Missing Children Europe. 

Obilježavanje 8 godina kako je Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 
pokrenuo Europski harmonizirani broj za nestalu djecu 116 000 i 
s time se pridružio međunarodnoj organizaciji Missing Children 
Europe. Kao Nacionalni pozivni Centar igra ključnu ulogu u zaštiti 
prava djece u slučajevima kada su djeca u rizičnoj situaciji kao što 
je nestanak/bijeg.  Kroz usluge 116000 Nacionalnog telefonskog 
broja za nestalu djecu osigurava se pravovremena reakcija, odnosno 
prijava nestanka ili kršenja dječjih prava. Besplatna telefonska linija 
116000 dostupna je 24 sata dnevno, svaki dan. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Intenzivni trening za stručnjake iz područja 
sigurnosti i zaštite djece i mladih na internetu

Realizacija Intenzivnog treninga za stručnjake iz područja 
sigurnosti i zaštite djece i mladih na internetu na temu „Jačanje 
kapaciteta stručnjaka u prevenciji i tretmanu rizičnog ponašanja 
djece i mladih na internetu“ provela se u sklopu projekta „Safer 
Internet Centre Croatia: making internet a good and safe place“. Treningu su se odazvali stručnjaci iz cijele 
RH koji su već prošli osnovni trening, a kojima je ovo bila prilika da usvoje dodatna znanja i vještine.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

#denimday

Travanj je odabran mjesecom podizanja svijesti javnosti o seksualnom 
nasilju. 28. travnja 2021., Centar za nestalu i zlostavljanu djecu uključuje 
se u akciju Denim Day i podržava žrtve seksualnog nasilja kroz poticaje 
razgovora i edukacije o ovoj temi!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Svibanj 2021.

Suradnja s Ekonomskim fakultetom

Studentice druge godine preddiplomskog studija Ekonomskog fakulteta u 
Osijeku su u sklopu kolegija Menadžment promjene imale za zadatak osmisliti 
projekt koji će u društvu donijeti promjene i nekome pomoći. Studentice su 
organizirale šetnju za naše korisnike, a uz šetnju su svi igrali i kviz. 
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Izgradnja našeg novog prostora u Višnjevcu

Početkom svibnja 2021. godine, završena je prva ploča, a gradilište su 
posjetili i župan Osječko-baranjske županije, gospodin Ivan Anušić, 
Ivana Stanić, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu 
skrb Osječko-baranjske županije te Mato Lukić, ravnatelj Doma 
zdravlja Osječko-baranjske županije, uz voditelja Centra za nestalu 
i zlostavljanu djecu, Tomislava Ramljaka.  U sklopu navedenog 
prostora nalazit će se poludnevni boravak za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju, 
Savjetovalište za djecu, mlade i obitelji, Centar za sigurniji internet, sportska dvorana te drugi sadržaji koji 
će omogućiti najviši standard rada s djecom i mladima. U planu je i izgradnja Poliklinike sa smještajem za 
obitelji, koja će biti jedinstvena u Hrvatskoj.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Projekt „Mali uče velike“

Projekt „Mali uče velike“ je još jedna aktivnost Centar za Nestalu 
i Zlostavljanu Djecu. Cilj projekta je da djeca uz svoju maštu i 
kreativnost pokažu odraslima kako sigurnije koristiti internet. 
Vrijeme u kojem živimo puno je izazova, važno ih je na vrijeme 
osvijestiti i prevenirati jer je prevencija uvijek bolja od kasnije 
intervencije, pa je tako i sa sigurnijim internetom. Korisnici 
su svibnju postali dobitnici nagrada za najoriginalnije poruke 
kojima mali uče velike.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Predavanje za roditelje djece predškolske dobi

U suradnji s A1 Hrvatska d.o.o organizirali smo online predavanje za 
roditelje o izazovima odrastanja u digitalnom svijetu. Online svijet je 
sastavni dio današnjeg načina življenja i naša je odgovornost omogućiti 
sigurnost i zaštitu našoj djeci koja borave i odrastaju u njemu. Sve se češće 
govori o promjenama koje je za sobom donijelo digitalno doba. Povećana 
dostupnost mobitela, tableta, računala i igraćih konzola dovela je do 
njihovog sve učestalijeg korištenja, kako kod odraslih, tako i kod djece, a pogotovo u doba pandemije.
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Međunarodni dan obitelji, 15.05.

 Zajedno s udrugom Cibale udruga udomitelja za djecu i mlade, obilježio se 
Međunarodni dan obitelji osvrnuli smo se na obitelji koje su odlučile otvoriti vrata 
svojeg doma i srca djeci kojoj je potreban dom, ljubav, briga i razumijevanje – to su 
udomiteljske obitelji za djecu.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Projekt „Budimo uključeni – mjesto za nas“

U sklopu projekta „Budimo uključeni – mjesto za nas“ djeca iz 
poludnevnog boravka u Podgoraču su sa svojom odgajateljicom Marijom 
išla na izlet u Osijek!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Izlažemo na simpoziju „Stvari koje nismo smjeli reći”

Naša stručna djelatnica, socijalna pedagoginja Tena Brkić u subotu, 21. svibnja 
izlaže o svom iskustvu u radu s djecom i mladima s problemima u ponašanju 
s posebnim osvrtom na marginalizaciju. Razne predrasude otežavaju njihovu 
integraciju u društvo, a kako to smanjiti – pojasnit će u izlaganju!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Okrugli stol – Prevencija nasilja na internetu 

Tomislav Ramljak, voditelj Centra je spreman za izlaganje na online okruglom 
stolu na temu sigurnosti i zaštite djece na internetu. Okrugli stol se održava 
u sklopu projekta Volonterski Centar Zadar „Edukacija – prvi korak prema 
prevenciji nasilja na internetu II“, a organizira ga Centar za socijalnu skrb Zadar. 
Na njemu će biti i predstavljeni rezultati upitnika na temu korištenja interneta i 
učestalosti e-nasilja proveden među zadarskim srednjoškolcima.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Međunarodni dan nestale djece - Što biste učinili da se radi o vašem djetetu?

Veliki dio rada Centra za nestalu i zlostavljanu djecu usmjeren je na razne 
kampanje podizanja svijesti o potencijalnim opasnostima kada je dijete u 
bijegu. U zadnjih nekoliko godina veliki dio Europskih zemalja usmjerava 
svoju borbu na zaštitu djece na internetu kao jednom od velikih rizika da 
dijete bude žrtva otmice ili trgovine ljudima.
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Sudjelovanje na međunarodnoj stručnoj konferenciji 
„Prevencijom do kulture nenasilja“

Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije i 
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 28. i 29. svibnja 2021. godine u 
Rijeci organizirao međunarodnu stručnu konferenciju „Prevencijom 
do kulture nenasilja“. Programom smo nastojali pružiti informacije 
o različitim aspektima rizičnog ponašanja djece i mladih u online 
okruženju, izazovima u kreiranju i provedbi preventivnih programa, 
važnosti i načinima interdisciplinarnog pristupa u razvoju preventivnih aktivnosti te omogućiti razmjenu 
ideja, primjera dobre prakse i inovativnih alata i usluga na međunarodnoj razini. Na konferenciji je 
sudjelovalo preko 600 sudionika prateći program putem Zoom platforme.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Lipanj 2021.

Međunarodni dan djece žrtava nasilja 

Nasilje nad djecom jedan je od značajnih problema suvremenog društva. 
Prema navodima Svjetske zdravstvene organizacije, jedna milijarda djece u 
dobi od dvije do 17 godina godišnje doživi neki oblik fizičkog, psihičkog ili 
seksualnog nasilja.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Promocija knjige “Slučaj Laure D.“

Ponosni smo što je Centar za nestalu i zlostavljanu djecu imao priliku u 
Arheološkom muzeju Osijek prisustvovati promociji knjige “Slučaj Laure D.“ 
poznatog osječkog liječnika te karatista, gospodina Dražena Gorjanskog. Sav 
prihod od prodaje knjige, na inicijativu autora, namijenjen je upravo Centru 
za nestalu i zlostavljanu djecu u kojem se već 15 godina bavimo zaštitom 
djece od svih oblika nasilja. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Dani otvorenih vrata udruga 2021. godine

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu sudjeluje u manifestaciji Dani otvorenih vrata 
udruga 2021. godine, koje se održava od 10. do 12. lipnja 2021. godine u hibridnom 
obliku: uživo - Trg Ante Starčevića u Osijeku u periodu 10-14 sati i online- putem naših 
društvenih mreža – virtualne šetnje prostorom.
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Svjetski dan borbe protiv zlouporabe droge (26. lipnja)

Ususret Svjetskom danu borbe protiv zlouporabe  droge (26. lipnja) prenijeli 
smo putem društveni mreža par informacija vezanih uz ovu temu.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Strukturirano provođenje slobodnog vremena tijekom praznika

Aktivnosti poludnevnog boravka nisu vezane samo za učenje, jedan od zadataka 
nam je i organiziranje provođenja slobodnog vremena. Kako bi djecu nagradili 
za sav trud koji su pokazali tijekom školske godine organiziramo izlete i veselimo 
se provesti vrijeme s njima na način da aktivnosti budu kreirane prema njihovim 
željama! Djeca iz poludnevnih boravaka u Podgoraču i Našicama su na izlet išli u 
Orahovicu i odgajateljice su se trudile prilagoditi to njihovim željama!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Posjetili su nas predstavnici organizacije Emmaus 
Europe i Emmaus International

Tijekom zadnjih nekoliko dana bili smo domaćini delegaciji 
organizacije Emmaus. Posjetili su nas predstavnici emmauseurope: 
predsjednica Carina Aaltonen, izvršna direktorica Eve Poulteau, i 
Théo Robin – koordinator za solidarnost te predstavnica Emmaus 
Internationala Maryse Faure kao i nacionalna delegatkinja Emmaus 
Europe za jugoistočnu regiju Sabina Arnaut Jahić.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Sudjelovali smo na online stručnom skupu “Don’t Look Away, Report It”

Voditelj Centra za sigurniji internet Tomislav Ramljak 
sudjelovao je na online stručnom skupu na temu važnosti 
prijava seksualnog zlostavljanja djece pod nazivom “Don’t 
Look Away, Report It” organiziranom od strane međunarodnih 
organizacija INHOPE - International Association of Internet 
Hotlines i ECPAT Internationa 
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Srpanj 2021.

Korisnici poludnevnog boravka iz Virovitice jučer su sudjelovali 
u vatrogasnim aktivnostima

Vatrogasci Virovitičko-podravske županije jučer su  otvorili svoja vrata 
građanima. Dan otvorenih vrata 2021., drugi takav događaj zaredom, organizirala 
je  Vatrogasna zajednica Virovitičko-podravske  županije u prostorima Javne 
vatrogasne postrojbe Slatina. Događaju su se pridružili i djeca iz našeg 
poludnevnog boravka u Virovitici sa svojom odgajateljicom Mateom.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Imamo priliku učiniti posebno dobro djelo za 20-ro djece 
u 5 udomiteljskih obitelji  - odvesti ih na more!

Više o načinu na koji se možete uključiti u akciju možete pronaći na objavi 
stranice Kutak dobrih djela - inicijativi naših volonterki koja je započela 
prošle godine za prikupljanje poklona za djecu uključenu u poludnevne 
boravke Centra za nestalu i zlostavljanu djecu. Ovaj put pomažemo 
Cibale udruga udomitelja za djecu i mlade da odu na more!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
Započela druga godina provedbe programa „Učini pravu stvar za dječji osmijeh – 
podrška udomiteljskim obiteljima FAZA II“

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu i u iduće tri godine 
nastavit će promovirati udomiteljstvo kao jedan od najboljih 
oblika alter- nativne skrbi za djecu te pružati podršku 
udomiteljskim obitelji- ma kroz program “Učini pravu stvar 
za dječji osmijeh - podrška udomiteljskim obiteljima (faza 
II)”. U iduće tri godine aktivnosti ćemo, osim na osječkom 
području, provoditi i na području Vu- kovarsko-srijemske i 
Virovitičko-podravske županije zahvaljujući partnerstvu s 
Centrima za socijalnu skrb u Vinkovicma i Virovitici.
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Kolovoz 2021.

Organiziran ljetni kamp za mlade paneliste u sklopu Centra za sigurniji Internet

Ljetni kamp mladih Centra za sigurniji Internet u Stubičkim Toplicama je 
organiziran u sklopu projekta „Safer Internet Center: Making Internet a 
good and safe place“ (2020-HR-IA-0051) financiranog od strane European 
Health and Digital Executive Agency kojeg provodi Centar za nestalu i 
zlostavljanu djecu u partnerstvu s A1 Hrvatska d.o.o., Nastavnim zavodom 
za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije i Domom zdravlja Osječko 
– baranjske županije. U sklopu kampa 9 mladih sudionika imalo je prilike 
proći kroz radionice za prevenciju rizičnih ponašanja na internetu poput 
vrijeđanja, odavanja osobnih podataka, zaštita privatnosti, vrijeđanje i 
uznemiravanje. Slobodno vrijeme koristili smo za kupanje na bazenu, šetnju 
i gledanje filmova.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Završetak projekt “Pokretači promjene – podrška 
resocijalizaciji i reintegraciji mladih počinitelja 
kaznenih djela” 

Projekt koji se provodio u partnerstvu s DKolektiv - organizacija 
za društveni razvoj i Centar za poduzetništvo Osijek se približio 
kraju. Ostvarene brojke govore o tome kako su aktivnosti uspješno 
provedene: od očekivanog rada s 80 stručnjaka surađivali smo s njih 
166,  od očekivanih 10 mladih počinitelja kaznenih dijela uključeno 
ih je 12,  od očekivanih 120 volonterskih sati naši su volonteri u svom angažmanu oko projekta proveli 
305.5 sati! Povratne informacije svih uključenih sudionika – stručnjaka i mladih počinitelja kaznenih djela 
su pozitivne, a s radom u ovom području planiramo nastaviti raditi i dalje kroz naše aktivnosti!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Rujan 2021.

Suradnji sa Schwarzkopf Schauma

U suradnji sa Schwarzkopf Schauma pokrenuli smo 
akciju prikupljanja sredstava kojima se može doprinijeti 
osiguravanju kvalitetne prehrane za preko 100 djece i 
mladih uključenih u naš rad, osiguravanju organiziranih 
aktivnosti slobodnog vremena, pomoći obiteljima djece 
i mladih uključenih u naš rad te pravovremenim i brzim 
intervencijama naših stručnjaka.
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Posjet Pleternici

Djeca iz poludnevnog boravka Požega s odgajateljicom 
Tajanom posjetili su Pleternicu. Nakon šetnje ulicama 
Pleternice, posjetili su Interpretacijski centar Terra Panonica 
gdje su učili o biljnom i životinjskom svijetu Panonskog mora, 
a večer su završili u lunaparku.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

IB Esports Bootcamp! Responsible Gaming

Sudjelovali smo u organizaciji prvog IB Esports Bootcamp u Osijeku s posebnim 
naglaskom na odgovorno igranje igara koje se održalo 11. rujna u Osijeku.  Naši 
stručnjaci razgovarali su o tome kako naše ponašanje utječe na tuđe i kako se 
odgovorno igrati i uživati u igrama imajući na umu i svoju i tuđu dobrobit.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Aktivnosti volontera u poludnevnom boravku

Naša vrijedna volonterka Karla povela je svog ljubimca u poludnevni 
boravak – patka Monte! Djeca su bila oduševljena te su prvi puta u 
životu imali priliku susresti se s patkom kao kućnim ljubimcem. 
Brojna istraživanja pokazuju da prisutnost životinje u životu djece 
doprinosi razvoju regulacije stresa, potiče razvoj motorike, povećava 
osjećaj ugode i doprinosi odgovornom ponašanju djeteta.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Međunarodni dan prevencije suicida

U svrhu senzibiliziranja javnosti za temu s pratiteljima na društvenim 
mrežama podijelili smo osobnu priču naše volonterke kao i neke od 
koraka koji se mogu poduzeti u situacijama kada saznate da netko planira 
ili razmišlja o suicidu:
1. Shvatiti osobu ozbiljno
2. Saslušati osobu
3. Ne povlačiti se iz razgovora iz straha, priznati svoje 
osjećaje vezano za temu 
4. Potražiti pomoć stručnjaka
5. Brinuti se za sebe – možemo pružiti pomoć za ono što  je u našoj moći
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Predstava Abeceda interneta i program edukacije za roditelje

CNZD je bio u Zagrebu na predstavljanju planiranog 
istraživanja (o rizičnim ponašanjima, uznemiravanju i 
izloženosti štetnim sadržajima na internetu), predstave 
Abeceda interneta i programa edukacija za roditelje! 
Edukacija za roditelje učenika od 1.-4. i od 5.-8. razreda koju 
organizira A1 Hrvatska uz stručnjake iz CSI.hr želi educirati 
roditelje o tome kako zaštiti djecu od neželjenog sadržaja 
u online svijetu. Najavljena predstava Abeceda interneta 
namijenjena je za učenike viših razreda osnove škole. Glumci 
Ana Vilenica i Tomislav Krstanović na ovoj predstavi educiraju učenike o prijetnjama na internetu i kako se 
njima oduprijeti. Predstava je interaktivna i bit će dostupna u online formatu. Danas su nam je premijerno 
i pokazali  uživo.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad ženama

Obilježavanje Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad 
ženama za cilj ima osvijestiti i senzibilizirati društvo na 
problematiku nasilja nad ženama te poslati poruku o nultoj 
toleranciji prema svim oblicima nasilja nad ženama. Riječ je o 
društvenom problemu o kojemu je potrebno otvoreno i javno 
govoriti na svim razinama vlasti, a koje je nužno potaknuti 
na međusobnu suradnju u suzbijanju i odgovarajućem 
sankcioniranju nasilja, na što u svom godišnjem izvješću za 
2019. godinu upozorava i pravobraniteljica za ravnopravnost 
spolova. Upravo je njezino istraživanje provedeno u okviru 
EU-projekta na uzorku od 470 prekršajnih presuda (2012. - 2016.) pokazalo da sudovi naginju „blagoj 
politici kažnjavanja kroz odmjeravanje izrečenih sankcija za obiteljsko nasilje“. Iako evidentirane 
brojke iz 2019. ukazuju na nastavak kontinuiranog pada broja slučajeva obiteljskog nasilja od oko 10 
posto godišnje, i nadalje je potreban sustavan rad na sprječavanju nasilja na svim razinama vlasti, 
a što uključuje osposobljavanje uključenih nadležnih aktera, posvećeni rad na osvješćivanju ovog 
društvenog problema te osiguranje dostupnosti informacija o mogućnostima zaštite, pomoći i podrške 
žrtvama različitih oblika nasilja.
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Obilježavanje #NotFoundDay

25.09.2021. se održava #NotFound Day, a kroz svoju kampanju 
Missing Children Europe čiji je član i naš Centar želi se podići svijest 
o postojanju besplatnog web softvera notfound.org koja pretvara 
beskorisne stranice s pogreškama 404 web stranice u plakate 
nestale djece čime se povećava šansa za njihovim pronalaskom. 
Ako imate web stranicu možete pomoći instalirajući aplikaciju 
NotFound. Slika nestalog djeteta bit će objavljena na svakoj 404 
stranici vaše web stranice. To će omogućiti organizacijama koje se bave nestalom djecom distribuciju 
maksimalnog broja fotografija i pomoći svoj nestaloj djeci da pronađu put do kuće. Slike nestale djece 
prikazane su više od 137 milijuna puta od pokretanja aplikacije - 2012. godine!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Bajke u digitalnom svijetu „Tri praščića“

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu objavio je Bajke u digitalnom 
svijetu u suradnji s psihologinjom Ivom Vidanec. Cilj je educirati djecu 
mlađe dobi o korištenju digitalnih tehnologija. Na svaku bajku nastavljaju 
se radni zadaci, postavljaju se pitanja na koja se može odgovoriti 
samo zajedničkim razgovorom, interakcijom odrasle osobe i djeteta 
u promišljanju odgovora, a kako bi se pronašla pouka primjenjiva u 
digitalnom dobu. Prva od šest slikovnica Bajki u digitalnom svijetu „Tri 
praščića“ je u prodaji od 28. rujna na web shopu Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu www.shopcnzd.org po cijeni od 49,90 kn. Zahvaljujući 
Combis koji je financijski potpomogao da se bajke ilustriraju i otisnu, Bajke u digitalnom svijetu naći će se u 
rukama djece i na policama mnogih domova.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Listopad 2021.

Sudjelovanje na Safer Internet Forumu 2021!

Od 6.-7. listopada sudjelovali smo na Safer Internet Forumu 
2021 koji se održavao online pod nazivom Shaping a 
#DigitalDecade4YOUth. Forum za sigurniji internet 2021. 
prikazao je ključne nalaze konzultacija o digitalnim principima, 
naglašavajući glasove djece i mladih kako bi se ostvarila vizija za # DigitalDecade4YOUth. Događaj je 
istaknuo prioritete koje su različite skupine, uključujući roditelje, skrbnike i učitelje, identificirale kako 
bi ispunile dječja prava u digitalnom svijetu te kako bi im se omogućilo angažiranje, stvaranje i doprinos 
sigurnim, etičkim i uključivim internetskim prostorima. Na SIF 2021. Kristina Krulić Kuzman sudjelovala 
je u panel raspravi o različitim dionicima u društvu koji imaju važnu ulogu u kreiranju interneta boljim 
mjestom za djecu i mlade.
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Uključivanje novih volontera

Sve zainteresirane pratitelje na društvenim mrežama pozvali smo na volontiranje 
u Centru. Dostupno je više volonterskih pozicija i nadamo se da svaka osoba 
zainteresirana za volontiranje može proći nešto za sebe. Volonterski angažman 
traje tijekom cijele školske godine 2021./2022. godine ili duže, a volonteri u 
dogovoru s djelatnicima sami odlučuju koliko i kada će volontirati. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Održana Konferencija Kibernetička sigurnost 2021

Konferencija je organizirana od strane FERIT-a, Atos Hrvatska i ATO 
Inženjering u suradnji s Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu. 
Tema ove jubilarne, pete konferencije je “Kibernetička sigurnost 
javneinfrastrukture”. Program pokriva zanimljive i aktualne teme iz 
područja kibernetičke sigurnosti, s naglaskom na javnu infrastrukturu uključujući problematiku sigurnosti 
u industrijskim i tehnološkim sustavima kao i sigurnost informacijskih i komunikacijskih tehnologija. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Dekoriranje poludnevnog boravka

Djeca iz poludnevnog boravka Virovitica povodom  početka jeseni 
obukla su svoj boravak u jesensko ruho kroz kreativnu radionicu. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Sudjelovali smo u programu “Zajedno protiv govora mržnje”

Rado smo se odazvali pozivu Ministarstva unutarnjih poziva 
za sudjelovanjem u preventivnom projektu „Zajedno protiv 
govora mržnje“ održanom 05. listopada 2021. godine u 
Vukovaru. Glavni ciljevi naše organizacije su prevencija, razvoj 
tolerancije i razumijevanje! Preventivni program „Zajedno 
protiv govora mržnje“ ima za cilj promicanje kulture tolerancije, 
dijaloga, nenasilja i nediskriminacije te prevenciju svih oblika 
govora mržnje kao društveno neprihvatljivog oblika ponašanja. Posebna pozornost pritom je posvećena 
primarnoj prevenciji, u smislu poticanja mladih na stvaranje pozitivnih stavova, zdravih stilova života, kao 
i međusobnog uvažavanja te prihvaćanja različitosti u društvu. U programu su sudjelovali učenici 3. i 4. 
razreda Srednje tehničke škole „Nikola Tesla“ u Vukovaru. Događaj je održan u organizaciji Policijske uprave 
vukovarsko-srijemske, a u suradnji s Policijskom upravom osječko-baranjskom i Policijskom upravom 
međimurskom, uz podršku Ravnateljstva policije Ministarstva unutarnjih poslova i Ministarstva znanosti i 
obrazovanja te potporu Vijeća za prevenciju Grada Vukovara i nekoliko organizacija civilnog društva.
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Promocija „Bajki u digitalnom svijetu“ u HT 
Bussines Showroomu

Na promociji u organizaciji PRiredba Studio okupile su se i na 
taj način podržale ovu hvalevrijednu inicijativu, mnoge poznate 
osobe iz javnog života od kojih su neki bili u pratnji svoje djece: 
Mara Bratoš, Ida Prester, Iva Šarić, Tarik Filipović i Ana Vilenica.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Međunarodni dan mentalnog zdravlja

Međunarodni dan mentalnog zdravlja u našem Centru obilježili smo 
14. listopada. S našom djecom pričali smo o važnosti ovog dana, 
o stigmatizaciji osoba s narušenim mentalnim zdravljem te kako 
se na njih gledalo kroz povijest. Nakon toga, naši Legosi su kroz 
debatu raspravljali o važnosti psihologa i psihijatara za naše mentalno zdravlje, pričali smo o mitovima i 
činjenicama vezanim za ovu temu te smo naučili korake kako možemo očuvati naše mentalno zdravlje.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Radionica “Kako mogu rabiti svoju moć za mir i nenasilje”

Radionica je bila dinamična i interaktivna, a uključena djeca i mladi su 
zajednički promišljali na koji način oni sami mogu pridonijeti skladnijim 
i kvalitetnijim vršnjačkim odnosima u školi i lokalnoj zajednici. Osvijestili 
su osobnu odgovornost u sukobu te su se upoznali sa strategijama 
nenasilne komunikacije. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Europski dan suzbijanja trgovanja ljudi

Obilježili smo Europski dan suzbijanja trgovanja ljudima kroz 
senzibiliziranje javnosti za ovaj problem putem objava na društvenim 
mrežama Centra. Trgovanje ljudima je oblik modernog ropstva — 
radi se o više milijardi dolara vrijednoj kriminalnoj industriji koja 
onemogućuje slobodu za 24.9 milijuna ljudi širom svijeta. Neki od 
oblika trgovine ljudima uključuju: prostituciju, prisilni rad, prisilni 
brak, prisilno prosjačenje, krađa organa. Osoba koja je žrtva trgovanja 
ljudima ne mora uvijek biti fizički zaključana i odvojena od vanjskog svijeta. Vrlo često žrtve imaju kontakt 
s vanjskim svijetom, no otmičari se služe metodama zastrašivanja kako osoba ne bi pobjegla ili prijavila 
zločin. Iako javnost često smatra kako se trgovina ljudima ne događa na našem području, primijećen je 
porast broja zabilježenih slučaja. Tako je broj od 8 žrtava iz 2002. godine narastao na 76 žrtava 2018. godine.
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Konferencija ‘’ Bezbednost i odgovornost“

Na konferenciji ‘’ Bezbednost i odgovornost ‘’ u Beogradu koju je organizirala 
Fondacija Tijana Jurić u partnerstvu s Centrom za nestalu i zlostavljanu djecu 
je napravljen veliki korak. Službeno je najavljen i početak rada Centra za 
nestalu i zlostavljanu djecu u Novom Sadu sa Igor Jurić kao predsjednikom 
udruženja. Razmjena iskustva, preventivni projekti, edukacija stručnjaka koji 
rade s djecom, zaštita djece i mladih na internetu kao i uvođenje Amber ALert 
sustava biti će jedan od ciljeva između dvije organizacije.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Edukacija za online ambasadore po projektu „Legosi imaju stav“

U rujnu je započela provedba projekta „Legosi imaju stav“ te se u sklopu 
aktivnosti organizirala edukacija za online ambasadore u Staroj pekari. 
Kroz ovaj projekt potičemo i uključene volontere i lokalnu zajednicu na 
osvještavanje koliko je važna participacija djece i mladih. Ovo je prilika 
i Centru podignuti participaciju djece unutar naše organizacije na neku 
novu razinu i veselimo se što imamo priliku raditi na tome! Projekt 
financira Europska komisija u okviru programa Erasmus+. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Sudjelovali smo u aktivnostima projekta „Potpora 
unapređenju socijalnih usluga u RH“

Sudjelovali smo na sastanku s lokalnim pružateljima usluga i radionici 
o planiranju i procjeni potreba organizirane od strane Organizirane 
u sklopu projekta „Potpora unapređenju socijalnih usluga u RH“. 
Stručnjaci su nam predstavili promjenu sustava socijalne skrbi u 
Sjevernoj Irskoj i izlagali svoje primjere dobre prakse te zaokret 
u percepciji koji je rezultirao pružanjem raznih usluga u sklopu 
izvaninstitucionalne skrbi. Zadovoljstvo nam je što smo imali priliku 
ugostiti stručnjake za procjenu potreba i planiranje iz NI-CO (Northern 
Ireland Co-operation Overseas) i u našem prostoru u Osijeku i pobliže 
im predstavili usluge koje pružamo i projekte koje provodimo. S njima su djeca uključena u naš rad 
čak i odigrala društvenu igru i jezična barijera je tako bila uspješno prevladana Sudjelovanje na Safer 
Internet Forumu 2021!
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Studeni 2021.

Studeni - mjesec posvojenja

Studeni je mjesec posvojenja. Kroz ovaj mjesec smo putem 
društvenih mreža više pisali o toj temi kako bi proširili 
znanja svih naših pratitelja o toj važnoj temi!Prema 
podatcima resornog ministarstva, u 2020. godini se bilježi 
rast broja djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi koja 
se nalaze na smještaju i organiziranom stanovanju u 
ustanovama. Dostupni podatci govore da je na smještaju 
više od 3.000 djece. Od ukupnog broja djece u sustavu, 419 
imalo je ispunjene pretpostavke za posvojenje. Po mišljenju 
CZSS za njih 192 posvojenje je najbolje rješenje. Tijekom 2019. godine posvojeno je 117 djece, a od toga 
87,2% njih spada u kategoriju djece koji teže nalaze obitelj (11 s teškoćama u razvoju i 54 braće i sestara). 
Istovremeno evidentirano je 1.302 potencijalnih posvojitelja s pozitivnim mišljenjem o podobnosti za 
posvojenje. Očit je nesrazmjer broja potencijalnih posvojitelja i djece koja čekaju na posvojenje, a razlozi 
za to su brojni. Ono što je također važno pojasniti jest prvenstveno i da postoji razlika između broja djece 
koji su izdvojeni iz obitelji u odnosu na broj djece koja ispunjavaju uvjete za posvojenje. Da bi dijete 
ispunilo uvjete za posvojenje skrbnik mu mora biti nepoznat (od rođenja ili napuštanja djeteta je prošlo 
barem 3 mjeseca), roditelji su mu umrli, ne postoji drugi zakonski skrbnik te da su roditelji lišeni prava na 
roditeljsku skrb. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Predavanje u sklopu aktivnosti We are ready for digital world

Odazvali smo se pozivu profesorice Marine Mirković iz Tehničke škole 
Požega da održimo predavanje na temu sigurnosti na internetu u 
sklopu aktivnosti mobilnosti “We are ready for the digital World” 
u kojoj sudjeluju. Održali smo predavanje na temu „Safer Internet 
Centre“! Nakon uvodne riječi našeg ravnatelja Tomislava Ramljaka 
i načelnika sektora policije OBŽ Ivana Pakšića, naše 2 predavačice 
(Martina Nikolić i Vanja Šokić) održale su interaktivno predavanje za 
ukupno 12 učitelja i 29 učenika – iz 4 različite zemlje Europske unije! U predavanju smo se dotakli rizika 
kojima smo svakodnevno okruženi u online svijetu, cyberbullyingom – što istraživanja pokazuju, a što 
mladi misle o tome.
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Održan okrugli stol u sklopu projekta Učini pravu stvar za dječji osmijeh

09.11.2021. u Poduzetničkom inkubatoru Vinkovci održan je okrugli 
stol na kojem su sudjelovali predstavnici nositelja programa Učini 
pravu stvar za dječji osmijeh – podrška udomiteljskim obiteljima 
faza II, partneri Centar za socijalnu skrb Vinkovci, udomitelji za 
djecu ispred Udruge Cibale te predstavnici Grada Vinkovaca i 
predstavnici Vukovarsko – srijemske županije. Osim o nedostatku 
broja udomiteljskih obitelji za djecu te načinima senzibiliziranja 
javnosti za udomiteljstvo, raspravljalo se i o problemu posvojenja, 
uvjetima posvojenja te sporim sudskim procesima te mogućnostima uključivanja predstavnika pravosuđa 
u cjelokupnu tematiku o važnosti ubrzavanja sudskih procesa kada su u pitanju odluke o daljnjem 
izmještanju djece iz obitelji ili postupcima posvajanja.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Održan okrugli stol   Multidisciplinarni mobilni tim – podrška 
u zajednici

U sklopu projekta USMJERi se! – uključeni, sposobni, mladi, jedinstveni, 
educirani i ravnopravni organiziran je  okrugli stol za stručnjake u sklopu kojeg 
je prezentiran rad mobilnog tima. Mobilni tim koji čine 3 stručnjaka i koji onda 
odlaze u zajednicu, u obitelji, rade s djecom, s članovima obitelji, posjećuju školu 
ukoliko je to potrebno i na samom terenu pružaju podršku imao je u posljednjih 
10 mjeseci ukupno preko 200 intervencija i preko 40 korisnika usluge. 
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
Studijski posjet – EmmausEurope

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu je član nekoliko 
međunarodnih organizacija i mreža s kojima redovito 
surađujemo i dijelimo iskustva. U studenom smo imali 
čast primiti njihove članove iz jugoistočne  Europe na 
prvom sastanku uživo nakon više od 2 godine sastanaka 
organiziranih online! Na sastanku su sudjelovali predstavnici 
organizacija, također članica Emmaus Europe  iz Švedske, Francuske , Rumunjske, Bosne i Hercegovine 
i  Hrvatske. Sudionici sastanka bili su Hamzalijah Okanović, Mirela Ahmetbegović, Sabina Arnaut-Jahic, 
Emmaus-IS  (Bosna i Hercegovina), Boris i Saša iz, Nova Generacija, (Bosna i Hercegovina), Ivica i Tomi 
Duvnjac, TOMS (Hrvatska), Robert i Daniel iz Švedske, Manon i Monika iz Satu Mare Rumunjska, Emanuel 
i Théo iz Emmaus Europe. Primili smo ih u prostor, prezentirati im naš rad te razmijeniti iskustva s ciljem 
unaprjeđenja praksi rada svih uključenih.
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Podgorač posjetio Tvrđu, CineStar, Karting arenu

Da se jesenski praznici mogu dobro iskoristiti pokazali su korisnici poludnevnog 
boravka u Podgoraču. Za vrijeme praznika su cijeli dan iskoristili za provođenje 
vremena u Osijeku. Posjetili su Tvrđu, CineStar, Karting arenu i dobro se zabavili, a 
ideje za izlet su osmislili sami!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Webinari za djecu u sklopu Centra za sigurniji internet

U sklopu Centra za sigurniji Internet, u partnerstvu s Nastavnim 
zavodom Primorsko – goranske županije snimili smo webinare od 5. 
– 7. razreda na kojima je sudjelovalo 730 učenika iz 7 gradova/općina 
Primorsko – goranske županije 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Dan ljubaznosti u suradnji sa Psihos-om

Povodom Dana ljubaznosti (koji se obilježava na današnji dan) volonteri 
Centra za nestalu i zlostavljanu djecu i djeca uključena u naš rad su 
dragim građanima Osijeka dijelili poruke s ljubaznim riječima! Akciji 
su se pridružili i naši volonteri, a posebno i klub studenata psihologije 
Filozofskog fakulteta Psihos kojima se posebno zahvaljujemo na 
iniciranju ove simpatične kampanje!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Međunarodni mjesec borbe protiv ovisnosti obilježavamo 
u periodu 15. studenog – 15. prosinca svake godine

Preventivni programi u sustavu trebaju biti izrađeni s ciljem motiviranja 
učenika za odabir zdravih stilova života, pravilnog organiziranja 
slobodnog vremena, razvijanja samopoštovanja i socijalnih vještina. 
Jedan od preventivnih programa koje provodimo je „Najbolji JA – 
Sveobuhvatni program selektivne prevencije ovisnosti (2020.-2022.)“. 
Cilj toga projekta je selektivna prevencija svih vrsta ovisnosti kod djece i mladih u riziku na području 
Osječko – baranjske i Vukovarsko – srijemske županije u skladu s Europskim standardima za kvalitetnu 
prevenciju zlouporabe droga. Više o samom projektu možete pročitati na: https://cnzd.org/.../najbolji-
ja-sveobuhvatni-program.../ Međunarodni mjesec borbe protiv ovisnosti obilježavamo u periodu 15. 
studenog – 15. prosinca svake godine. Preporučujemo da pročitate više o temi ovisnosti i nađete ideje 
za radionice u priručniku u čijoj je izradi sudjelovala psihologinja Centra Vanja Šokić, a dostupan je na: 
http://www.zzjzvpz.hr/.../prirucnik_radionice_u_borbi...
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Predavanje učenicima u Vinkovcima

Povodom Međunarodnog dana tolerancije na poziv Srednja strukovna 
škola Vinkovci održali smo predavanje njihovim učenicima. Kroz aktivnosti 
smo radili na osvještavanju predrasuda i stereotipa koje imamo prema 
određenim grupama ljudi i članovima tih grupa. Ukazali smo učenicima 
na važnost tolerantnog ponašanja i zaključili smo da je to nešto na 
čemu možemo svakodnevno raditi!Bavili smo se i temom tolerancije na 
društvenim mrežama o kojoj puno pričamo u CSI.hr i potaknuli smo ih 
na prijavu neprimjerenih sadržaja putem društvenih mreža, našeg hotline 
obrasca https://csi.hr/hotline/ i besplatnog telefona za savjetovanje 0800 
606 606! Zahvaljujemo se Srednja strukovna škola Vinkovci na pozivu za održavanjem radionice i Psihos 
koji nam je pomogao u osmišljavanju obilježavanja ovoga dana kroz kreiranje teksta objave!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Svjetski dan prevencije zlostavljanja djece obilježava se svake godine 19. studenog

Svjetski dan prevencije zlostavljanja djece obilježava se svake 
godine 19. studenog. Svjetski dan nastao je na inicijativu Svjetske 
fundacije samita žena (Women’s World Summit Foundation – 
WWSF) 2000. godine. Obilježavanje svjetskog dana prevencije 
zlostavljanja djece za cilj ima stvaranje kulture prevencije 
diljem svijeta poticanjem vlada i društvenih organizacija na 
aktivnije uključivanje u zaštiti djece. Svake godine, na ovaj 
datum, svjetske organizacije sudjeluju u aktivnostima za 
povećanje svijesti, edukacijama o problemu zlostavljanja, kao 
i promicanje poštovanja prava djeteta, te stvaranje prevencije zlostavljanja djece glavnim prioritetom. 
Nenasilje znači aktivna borba protiv nasilja pritom ne ugrožavajući nikoga počevši od pojedinca. Važna 
poruka svim ljudima „Budite osoba sa stavom“, nenasilna, tolerantna osoba koja poštuje sebe i druge, 
uzor je mladima te nastojte se na prikladan način zauzeti za sebe, istodobno poštujući druge! Izvor 
podatka o kampanji 19 dana aktivizma za prevenciju nasilja nad djecom i mladima: https://www.woman.
ch/.../08/KIT19D_EN_2021_FI_17.08LI.pdf

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Dan dječjih prava

Međunarodni dan dječjih prava obilježava se 20. studenoga od 1989. godine kada se, 
na Generalnoj skupštini Ujedinjenih naroda, usvojila Konvencija o pravima djeteta. 
Potpisalo ju je 196 država potpisnica, a Hrvatska se smatra njenom strankom od 8. 
listopada 1991. godine. Tim CNZD-a je izradio video povodom Dana dječjih prava.
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Konferencija za medije 

U Staroj pekari smo održali konferenciju za medije na kojoj smo s ponosom 
predstavili novi projekt našeg Centra – „Legosi u centru – zaokružena priča!“. 
Centar ovim projektom želi razviti i unaprijediti socijalne usluge kako bi 
svakom djetetu i mladoj osobi s problemima u ponašanju omogućiliokruženje 
za rast i razvoj.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Prosinac 2021.

Sudjelovanje na 2.Internacionalnom Kongresu 
dječje i adolescentne psihoterapije

I mi sudjelujemo na 2.Internacionalnom Kongresu dječje i adoles- 
centne psihoterapije! Veselimo se svim zanimljivim predavačima 
i panelistima i zahvalni smo na mogućnosti da sudjelujemo u 
ovako važnom događaju u online formatu. @BIHDAPA

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Bili smo na utakmici goalballa

Bili smo na utakmici goalballa organiziranoj u sklopu programa 
„Interaktivna Integracija“ kojega provodimo s Katolička osnovna 
škola u Požegi, financiranog od Zaklada “Hrvatska za djecu”!Sudionici 
utakmice su bili djeca Udruga osoba s invaliditetom Grada Požege i 
Županije Požeško-slavonske, djeca iz našeg poludnevnog boravka u 
Požegi i djeca iz Katoličke osnovne škole u Požegi.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Sv. Nikola je svratio i do nas!

Užurbano jutro u našim poludnevnim boravcima je rezultiralo time da su oni bili 
ispunjeni prigodnim poklonima koji su djeci izmamili osmijeh na lice! Pobrinuli 
smo se za to da svako dijete dočeka poklon. Asistenti sv. Nikoli su bili i naši kolege 
odgajatelji u poludnevnim boravcima, i naravno naši volonteri vilenjaci!
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Dobitnici smo volonterske nagrade!

U prosincu smo nagrađeni s ručeno uzrađenom volonterskom nagradom 
DKolektiva- organizacije za društveni razvoj za primjer dobre prakse 
uključivanja volontera!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Izazovi odgajanja djeteta u doba pandemije

18.12. psihologinje Centra za nestalu i zlostavljanu djecu Martina Nikolić i Vanja 
Šokić održale su online predavanje za sve zainteresirane roditelje djece u dobi od 
2 do 12 godina u trajanju od 2 sata. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Stručni skup na temu Programi poludnevnih 
boravaka – potencijali i izazovi u organizaciji

11. prosinca 2021. godine održali smo stručni skup na temu 
Programi poludnevnih boravaka – potencijali i izazovi u organizaciji 
Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet te Centra za nestalu i zlostavljanu 
djecu. Cilj ovog stručnog skupa je bio prikazati sve dobrobiti ove vrste 
usluge kao i izazove s kojima se izvoditelji usluge susreću.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Mladi u moru digitalnih informacija!

Na online okruglom stolu – Mladi u moru digitalnih informacija 
okupili smo stručnjake na temu korištenja interneta među djecom 
i mladima te osim mogućih rizika govorilo se i o dobrobitima 
korištenja interneta i tehnologije.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
Druga bajka u digitalnom svijetu „Ružni pačić“ 

U prosincu smo predstavili drugu od šest slikovnica Bajki u digitalnom 
svijetu koja je u prodaji na web shopu Centra za nestalu i zlostavljanu djecu.
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Izrada blagdanskih čestitki

Djeca iz našeg poludnevnog boravka u Požegi su sudjelovala u 
izradi čestitki u sklopu programa „Interaktivna Integracija“ kojega 
provodimo s Katolička osnovna škola u Požegi , financiranog od 
Zaklada “Hrvatska za djecu”. Izrađene su čestitke u koje će biti 
ugrađene božićne poruke ispisane na Brailleovom pismu!
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Poludnevni   
boravci
Centar za nestalu i zlostavljanu djecu tijekom 2021. godine je provodio socijalnu uslugu u 8 poludnevnih 
borav aka za djecu i mlade u riziku i s problemima u ponašanju na području 5 županija (Osječko – 
baranjska, Vuko varsko – srijemska, Požeško – slavonska, Brodsko – posavska i Virovitičko – podravska. 
Tijekom 2021. godine u poludnevni boravak uključen je 98 korisnika (65 muškog spola i 33 ženskog spola) 
osnovnoškolske i srednjoškolske dobi. 

Također, na tjednoj osnovi su obavljeni individualni razgovori stručnih djelatnika (odgajatelja – psiholozi 
i socijalni pedagozi) s korisnicima vezano uz njihov napredak, izazove s kojima se susreću, interese, 
potrebe i  želje. Na tjednoj osnovi održani su grupni sastanci odgajatelja i korisnika u cilju praćenja 
stupnja socijalizacije i spremnosti na prilagođavanje za rad i boravak u grupi. Održana je kontinuirana 
suradnja s roditeljima/za- konskim skrbnicima i članovima obitelji korisnika poludnevnog. Organizirano 
je strukturirano provođenje slobodnog vremena za korisnike kroz organiziranje: radionica za razvoj 
socijalnih i komunikacijskih vještina, kreativnih radionica, literarnih radionica, sportskih aktivnosti, 
društvenih aktivnosti, kulturnih sadržaja i informatičkih radionica. Svaki tjedan organizirane su sportske 
aktivnosti za korisnike (odlazak u sportsku dvoranu, odlazak u park, šetnje, klizanje, carting, kuglanje). 
Organizirane su brojne radionice: kreativne, likovne i literarne radionice, kulinarske radionice, radionice 
socijalnih i komunikacijskih vještina, radionice na temu pravilnog održavanja  osobne higijene i higijene 
prostora te kulturni sadržaji na mjesečnoj razini.
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Kapacitet, broj korisnika i broj zaprimljenih i realiziranih zahtjeva (stanje 31.12.2021.)

Vrsta usluge
Kapacitet 
(utvrđeni broj 
mjesta)

Broj korisnika
Broj 
zaprimljenih 
zahtjeva

Broj 
realiziranih 
zahtjeva

Poludnevni 
boravak 100 98 36 27

Kod pružatelja 
usluga
socijalne skrbi

76 74 32 23

U školi 24 24 4 4

Broj korisnika po vrstama usluga s obzirom na dob i spol (stanje 31.12.2021.)

Vrsta usluge

Spol Dob

Ukupno
Ž M

Do 
10

10-
12

12-
14

14-
16

16-
18

18-
21

21+

Poludnevni 
boravak
(3.1.+ 3.2.)

33 65 24 32 25 13 4 0 0 98

Kod pružatelja 
usluga
socijalne skrbi

29 45 18 19 21 12 4 0 0 74

U školi 4 20 6 13 4 1 0 0 0 24

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu | Godišnji izvještaj za 2021. godinu 57



Izgradnja novog prostora 
Centra za nestalu i 
zlostavljanu djecu
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Savjetovalište za 
djecu, mlade i obitelj
Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Osijek

Savjetovalište za djecu, mlade i obitelj Vinkovci
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Ostali važni 
programi i usluge
Multidisciplinarni mobilni tim

Intervencije mobilnog tima
Broj organiziranih intervencija: 250 sati intervencija mobilnog tima. Članovi 
mobilnog tima: Psiholog, socijalni pedagog, socijalni radnik

Centar za sigurniji internet

HEPLINE – 96 poziva 
HOTLINE – 150 prijava
Statistike web stranice csi.hr    Users: 33221    Pageviews: 113142

Dan sigurnijeg interneta 2021.
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116 000 Nacionalni telefonski broj za nestalu djecu

Stručna usavršavanja 
djelatnika

• Potres i djeca u krizi - trebaju li svi isto – online webinar

• Edukacija iz Kognitivno - bihevioralne terapije

• Edukacija iz Transakcijske analize

• Online webinar - Psihološka prva pomoć i krizne intervencije kada i kako pomoći drugima, a ne 
odmoći sebi

• Edukacija iz Dječje i adolescentne integrativne psihoterapije: modul “Obiteljska psihoterapija”

• Online provedbena radionica - institucionalna podrška IP_20 

• Realitetna terapija - vikend edukacija - „Kriza i trauma: mogućnosti intervencije u psihološkom 
online savjetovanju“

• Webinar: Jačanje kapaciteta stručnjaka za rad u digitalnom okruženju
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• Edukacija iz dječje i adolescentne integrativne psihoterapije: modul “Praktična pitanja”

• Predavanje: “#JesuLiSama? – Podrška seksualno zlostavljanoj djeci nakon razotkrivanja i u 
oporavku”

• Okrugli stol „Individualna i kolektivna traumatska iskustva – sličnosti, razlike i oporavak“ 

• PsihosFest: Socijalne vještine – prevencija ili intervencija?

• Edukacija iz WISC - IV psihodijagnostičkog instrumenta

• Edukacija iz Wartegg testa

• Child Safety first: Multi-stakeholder approaches to fight against online child sexual abuse 

• Edukacija PAI psihodijagnostički instrumenti

• International Conference: Bullying: What Do We Do? Experience Of Lithuania And The Nordic 
Countries 

• First international thematic meeting on bullying

• Strategije poticanja uspjeha djece s ADD/ADHD-om

• Dosadašnja iskustva s elektroničkim savjetovanjem; primjeri i razlike u odnosu na telefonsko 
savjetovanje te ograničenja

• Okrugli stol - Prednosti i nedostaci upotrebe digitalnih tehnologija u provođenju savjetovanja i 
obiteljske medijacije 

• Realitetna terapija - vikend edukacija 

• “Hitna stanja u psihijatriji” Youtube kanal - teme suicidalnosti, akutne psihotične dekompenzacije 
i akutne intoksikacije psihoaktivnim tvarima. 

• Karakteristike darovite djece

• Kako odgojiti mentalno snažno dijete

• Tretman traume seksualnog zlostavljanja

• Europske snage solidarnosti - Projekti solidarnosti 

• Edukacija GDPR

• Edukacija iz testa složenog lika RCFT

• Resilience in Children Exposed to Trauma, Disaster and War: Global Perspectives (University 
Minnesota)

• Everyday parenting (University Yale)

• LinkedIn B2B Marketing - Kako iskoristiti puni potencijal LinkedIn mreže - online

• Uloga psihologa u sustavu socijalne skrbi: jesmo li svemoćni ili nemoćni?
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• SIMPOZIJ STVARI KOJE NISMO SMJELI REČI O... NJIMA 

• Konferencija Don’t look away - Report it

• Konferencija Prevencijom do kulture nenasilja

• Strategija digitalnog marketinga 

• SEO - optimizacija web stranica za tražilice 

• Uloga psihologa u dijagnosticiranju i tretmanu djece i odraslih s deficitom pažnje / hiperaktivnim 
poremećajem (adhd-om)

• Putolov - set igara za djecu i odrasle

• Standardi kvalitete volontetrskih programa za organizatore volontiranja

• Social Media Strategy

• Safer Internet Forum 2021

• Edukacija za mlade voditelje radionica u sklopu projekta ‘Legosi imaju stav’

• Minnesota multifazični inventar ličnosti - početna edukacija

• Edukacija za online ambasadore u sklopu projekta ‘Legosi imaju stav’

• Sudjelovanje na online edukaciji o participaciji djece u društvu

• SPCAN World Summit

• Uvod u menadžment volonterskog programa

• Okrugli stol “Učini pravu stvar za dječji osmjeh – podrška udomiteljskim obiteljima (faza II)“

• Okrugli stol „“Multidisciplinarni mobilni tim – podrška u zajednici“

• Supervizija

• Program cjeloživotnog obrazovanja – Koristi i rizici digitalnih tehnologija

• Informiranje i povezivanje stručnih suradnika koji rade s djecom i mladima

• Okrugli stol Potreba za podrškom osobama koje su preživjele sekusalno nasilje - iskustva iz prakse

• 9. brodski simpozij o alkoholizmu, kockanju i modernim ovisnostima- sudjelovanje 

• „Ne moramo uživo! Novi trendovi u području mentalnog zdravlja.“ 

• Potvrda o kompetencijama stečenim volontiranjem

• Proces psihološkog savjetovanja - preduvjeti, načela i faze njegova vođenja - edukacija za stručnjake 
iz područja rada sa žrtvama i svjedocima kaznenih djela i prekršaja

• Prednosti i nedostaci upotrebe digitalnih tehnologija u provođenju savjetovanja i obiteljske medijacije 
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• Hitna stanja u psihijatriji

• Projekti solidarnosti 

• „Mogućnosti u okviru Erasmus+ područja za mlade u novom programskom razdoblju“

• Edukacija iz primjene Opće uredbe o zaštiti podataka

• Najbolji marketing ne ostavlja dojam marketinga 

• Online okrugli stol sigurnost i zaštita djece na internetu 

• Social Media Specialist ONLINE

• EART konferencija 

• “Okrugli stol PSIHONKOLOG-I-JA” 

• “Upravljanje društvenim mrežama (Social Media Management)”

• “Standardi kvalitete volonterskih programa za organizatore volontiranja” 

• Dani Leona Lojka

• New Social Media Platforms - Kako se oglašavati na novim društvenim mrežama

• WEBINAR - international conference Legal and social aspects of search for missing persons
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Vidljivost 
organizacije

Stranica Objave Pregledi

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu 29 6244

Centar za sigurniji internet 25 113142

Društvene mreže

Stranica Objave Pratitelji

Facebook - Centar za nestalu i 
zlostavljanu djecu 167 5020

Facebook - Centar za sigurniji internet 152 5780

Instagram - Centar za sigurniji internet 120 690

Instagram – Centar za nestalu i zlostavljanu 
djecu 101 480

Youtube - Centar za nestalu i 
zlostavljanu djecu 12 210
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Najvažnija postignuća 
u 2021. godini

• 121 korisnika u 8 poludnevnih boravaka

• 57 korisnika Savjetovališta za djecu, mlade i obitelj

• Više od 300 stručnjaka s područja RH sudjelovalo u edukativnim aktivnostima

• 148 volontera uključeno u rad Centra za nestalu i zlostavljanu djecu     
Sudjelovanje u provedbi 20 projekta na nacionalnoj i EU razini

• Pokretanje stambene zajednice za mlade kroz program Legosi u centru – 
Zaokružena priča! financiran od Europskog socijalnog fonda

• Preko 250 sati intervencija multidisciplinarnog mobilnog tima na području 
Osječko – Baranjske županije
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